

Blanenská  
redakce Zrcadla  
se přestěhovala  
do zadního  
traktu radnice  
na náměstí  
Svobody č. 3

# ZRCADLO

## BLANENSKA A BOSKOVICKA

ročník 6 číslo 24 úterý 27. listopadu 2012 cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

**OKNA**  
STAVONA  
Boskovice s.r.o.  
tel. 516 454 690  
mobil: 737 231 500  
stavonaboskovice@tiscali.cz  
17. listopadu BOSKOVICE  
www.stavona.cz

### Rajbas vyvrcholil premiérou filmu

Čtrnáctý ročník cestovatelského festivalu Rajbas přilákal do Blanska desítky účastníků.



Více na straně 3

### Trofej vybojovala Černá Hora

Jubilejní patnáctý ročník Memoriálu Dana Němce v halovém fotbalu se mimořádně vydařil.



Více na straně 7

**Příští číslo Zrcadla vyjde v úterý 11. prosince!**

Aktuální zpravodajství z regionu každý den na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

Pořádáte nevšední akci? Děje se u vás něco zajímavého?

Volejte: 774 408 399

Pište: redakce@zrcadlo.net

### Výstavu fotografií v křtinském zámku zahájila Anna Polívková



Vernisáž. O tom, že zahájení výstavy nemusí být „smrtně“ vážnou záležitostí, se přesvědčili návštěvníci křtinského zámku ve čtvrtek 16. listopadu. Herečka Anna Polívková pantomimicky ztvárnila Smetanovu Vltavu. Soubor fotografií pod názvem Naše národní parky si můžete prohlédnout až do 15. prosince. Foto Marta Antonínová

### V Jedovnicích se chystá Mikulášský knižní jarmark

Jedovnice - Už podvacáté připravují v Jedovnicích knižní jarmark. Uskuteční se 8. prosince a vzhledem k datu nese název Mikulášský. Od osmé hodiny ranní bude v kulturním domě probíhat burza knih, časopisů, CD, MC, LP, hudebnin a dalších tiskovin, ale k máni budou i nové knihy a regionální literatura. Bohatou nabídku připravili i soukromí prodejci, mezi kterými nebudou chybět ani regionální výrobci, nositelé značky Moravský kras – regionální produkt. Zastoupeny budou nejen řemeslné výrobky, ale i mnoho druhů dobrého jídla a pití. Pořadatelé nezapomněli ani na praktické ukázky řemeslnické zručnosti a ochutnávky. Návštěvníci budou mít příležitost nakoupit si dárky, doplňky a dekorace k vánočním svátkům. Přípravena je i vánoční výstava žáků ZUŠ Jedovnice. (ama)

### Připravili speciální edice piva

Černá Hora - Pivovar Černá Hora připravil pro letošní Vánoce zajímavé produkty pro všechny milovníky zlatavého moku.

Nechybí mezi nimi Sváteční ležák. Jde o speciální várku piva Ležák (dříve Kamelot), stočenou do lahví se svátečními etiketami. Sváteční ležák se na pultech obchodů objeví od začátku prosince.

Kromě Svátečního ležáku obchodní tým pivovaru nabízí dvě speciální vánoční kolekce. První

z nich je Zlatá edice pivních specialit, která obsahuje kromě černo-horského Granátu dalších šest piv z různých regionálních pivovarů Čech a Moravy.

Do Zlaté edice pivních specialit jsou navíc vkládány speciální poukázky do hospod, které vlastníka opravňují ke konzumaci dvou piv v rámci programu Cesta pivních znalců zdarma. Multipackety ob sahující poukázky jsou viditelně označeny.

Dalším speciálním balením je Pivní adventní kalendář s dvaceti různými pivy ze sedmi českých a moravských regionálních pivovarů, z toho hned pět pochází z Černé Hory - Kern, Granát, Sklepní, Páter a Ležák. Princip Pivního adventního kalendáře je obdobný jako u čokoládových adventních kalendářů – na každý den od Mikuláše až po Štědrý den je pro jeho majitele připravena jedna láhev zlatavého moku. (hrr)

### Auto skončilo na střeše

Boskovice - Průjezd levotočivou zatáčkou v Boskovicích se ve čtvrtek 22. listopadu vymkl z rukou šestapadesátiletému muži za volantem Fiatu Marea. V Chrudimské ulici sjel krátce po šestnácté hodině mimo vozovku, kde narazil do betonového pilíře odvodňovacího zařízení. Nárazem se automobil odrazil zpět na silnici a skončil na střeše. Jako zázrakem se nikomu nic nestalo. Riskantní jízdu odnesl vůz i betonový pilíř. Přivolaní policisté zjistili u řidiče 1,73 promile alkoholu. Na místě mu zadrželi řidičský průkaz. Muži hrozí za trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky až tříletý pobyt ve vězení. (hrr)

### Petr Bende zavítá do Blanska

Blansko - Příznivci Petra Bende si přijdou na své v pondělí 3. prosince. V blanenském Dělnickém domě se totiž od 19.30 hod. uskuteční koncert zařazený do Vánočního turné. „Návštěvníci se mohou kromě tradičních vánočních písní těšit i na známé písně v netradičním hudebním zpracování. Na jednotlivých koncertech navíc vystoupí i hudební host. Letošní tour bude prostě show.“ řekl k Vánočnímu turné Petr Bende. (hrr)

## Formule dorazila k jedovnické průmyslovce

Marta Antonínová

Jedovnice - Zejména kluci si přišli na své v úterý 13. listopadu v areálu jedovnické průmyslovky. Z Brna tam dorazila skutečná závodní formule. Okukovali ji nejen studenti školy, ale i školáci ze sousedství a také účastníci florbalového turnaje, který se právě v tento den v Jedovnicích konal. Záměr byl o to větší, že tato formule, která vznikla na Vysokém učení technickém v Brně, měla na své kapotě i logo jedovnické průmyslovky.



„Spolupráci s týmem Tubnoring jsme navázali už v minulém školním roce zásluhou našich bývalých absolventů. Od té doby spolupracujeme na výrobě některých dílů na řízení a zavěšení kol. Některé kluky to hodně baví a mají zájem dále spolupracovat. Závodní auto, to je technika, která kluky láká.“ řekl učitel technických předmětů Miroslav Nečas.

„Světové firmy už delší dobu hledaly způsob, jak vychovávat studenty technických univerzit, aby byli připraveni na své za-

městnání. Stará zkušenost říká, že nejlépe se učí tehdy, když konstruují něco reálného a své výsledky mohou srovnat například s kolegy z jiných univerzit.“ vysvětlil základ projektu Formule Student Pavel Ramík z VUT Brno. Původně americká soutěž se rozšířila do celého světa. Dnes se jí účastní i tým strojní fakulty. „Cílem je kromě získání cenných zkušeností účastníků a navázání přátelských kontaktů s kolegy ze zahraničí, ukázat světu schopnost postavit vlastní jednomístné závodní auto, které musí být dobe ovladatelné, výkonné, spolehlivé a bezpečné zároveň, které by také mělo být estetické, co nejvíce ekologické a pokud možno levné. Pokračování na str. 2

Velký zájem. Formule byla stále v obležení řady zvědavců. Zaslíbené informace všem podával i Štěpán Zouhar (druhý zleva). Foto Marta Antonínová

ISSN 1802-3509 24  
9 771802 350006



## KRIMI

V lese leží  
pneumatiky

**Lipůvka** - Asi osmdesát pneumatik odložil zatím neznámý pachatel v lese nedaleko Lipůvky. Policisté tedy nyní zjišťují, kdo v této lokalitě neoprávněně založil černou skládku a způsobil tak majiteli lesa škodu za téměř pět tisíc korun. Pachatel je podezřelý ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku. (hrr)

Na přechodu  
srazil chodkyni

**Boskovice** - Nehodou skončilo přecházení třiašedesátileté ženy v Boskovicích. Ve středu 21. listopadu kolem půl sedmé večer jí totiž na vyznačeném přechodu pro chodce nedal přednost šestatřicetiletý řidič osobního auta Peugeot 106. Žena po střetu s vozidlem upadla na zem a při pádu se středně těžce zranila. Na autě škoda nevznikla. Řidič nebyl pod vlivem alkoholu. (hrr)

Auto poničil  
vandal

**Doubravice nad Svitavou** - Čírou lepkavou tekutinou postříkal neznámý pachatel osobní auto Škoda Fabia, které bylo v úterý 20. listopadu zaparkované v Doubravici nad Svitavou. Majitelce auta tak poškozením karoserie vznikla škoda za třicet tisíc korun. Vandal je nyní podezřelý ze spáchání trestného činu poškození cizí věci. (hrr)

Nádrž zůstala  
na suchu

**Petrovice** - Autobus zaparkovaný v Petrovích přilákal zloděje. Ten nejprve vypálil víčko nádrže, a poté z ní odčerpал 250 litrů motorové nafty. Způsobil tak škodu za nejméně devět tisíc korun, přesná výše škody zůstává zatím dál v šetření. (hrr)

Touha po  
pletení ji  
vyšla draho

**Blansko** - Místo do košíku nakupovala do kapsy své bundy. I tak se dá charakterizovat chování ženy, která navštívila v úterý 13. listopadu v odpoledních hodinách jeden z blanenských supermarketů. Z regálu totiž vzala jeden pár pletacích jehlic, strčila si je do kapsy a prošla pokladnou bez placení. Všiml si jí ale pracovníci bezpečnostní agentury a ženu zadrželi. Dopustila se totiž přestupku proti majetku. Za její čin jí byla uložena pokuta ve výši tisíc korun. V případě, že by za zboží zaplatila, by ušetřila více než osm set korun. (hrr)

V televizním studiu se mi ve finále  
AZ kvízu speciál úplně potily dlaně

Bohumil Hlaváček

**Brno, Blansko** - Už jsou to zhruba čtyři roky, kdy mi dal manželčin strýc jako vánoční dárek pozvánku k natáčení televizní soutěže AZ kvíz.

No dárek, danajský dar. Nervy to byly pořádné. Testem jsem tehdy prošel a byl pozván na natáčení. A nakonec jsem nelitoval, odvezl jsem si tričko za pět finálových účastí, z toho čtyři vítězné. I nějaká ta korunka mi z bankomatu vypadla.

Letos ze začátku roku při sledování AZ kvízu speciál, kde



## Nyní přijdou na řadu prostory kolem bývalé školy, říká starostka

## Ve Valchově mají novou náves



Foto archiv

Radim Hruška

**Valchov** - Obec Valchov je zase o něco krásnější. Podařilo se tam totiž dokončit rozsáhlý projekt Nová náves pro Valchov. Ten v sobě zahrnoval práce za více než dva miliony korun. Asi nejviditelnější jsou úpravy veřejných prostranství. Očím poněkud skryty pak zůstaly práce na třech mostech, u kterých se opravovaly opěrné zdi, základy, římsy a dostaly také nové zábradlí.

„Kromě toho byl vybudován přechod pro chodce, nad který ještě přibude osvětlení, což by se mělo podařit ještě do konce letošního roku. U výjezdu z obce směrem na Žďárno pak vzniklo místo pro přecházení. Podařilo se také vylepšit veřejné prostranství. Například jsme vysázeli čtyřicet

stromů, odstranili náletové dřeviny a vyčistili koryto potoka. Podél něj pak vznikly zpevněné plochy, které budou časem prorůstávat travou a je na nich umístěn mobiliář, jako lavičky, koše, informační tabule nebo plakátovací plochy. Vzniklo také místo pro příležitostné trhy. Podařilo se vybudovat i schody do vody, na kterých se dá posejdit.“ popsala starostka Valchova Jindra Brožová.

I když mají ve Valchově jednu velkou akci za sebou, nechtějí usnout na vavřínech. Už pro příští rok budou se zvelebování obce pokračovat. Připraven je nový projekt Na místě setkávání záleží, který se tentokrát zaměří na okolí staré školy. Na akci, který je rozpočtovaná na asi jeden a půl milionu korun, se podařilo získat dotaci z MAS Boskovicko Plus.



Foto archiv

„Jedná se o úpravu okolí bývalé školy, ve které se nachází například místní knihovna nebo klubovna hasičů. S budovou je spojena také hasičská zbrojnice. Část objektu, ve které hasiči sídlí, potřebuje opravit fasádu. Vznikla tak myšlenka upravit i okolí jako celek. Proto se budou provádět i restaurátorské práce na kříž, který stojí před školou. Je tam také zanedbaný kout, kde chceme vybudovat, nadneseně řečeno, geopark. Bude tam oddychová zóna s informačními tabulemi. Valchov je totiž vyhlášený tým, že tady v minulých stoletích probíhala těžba železné rudy a uhlí. To bychom chtěli přiblížit. Do budoucna by to mohlo být jedno ze zastavení naučné stezky vedoucí kolem obce,“ přiblížila Brožová s tím, že na zadní straně hasičské zbrojnice vyroste

navíc horolezecká stěna, která bude sloužit jako herní prvek pro starší děti i jako výcviková pomůcka pro hasiče. Na místě přibudou i další herní prvky z recyklovaného materiálu.

Valchovští také připravují nový strategický dokument obce, který by měl nasměrovat její rozvoj na dalších zhruba deset let. V plánu je i zalesňování, ať už vytěžené plochy v Borkách nebo nových pozemků nad vodárnou. „Rozšířili bychom tak výměru obecního lesa, což je dobrou investicí do budoucna. Díky prostředkům, které ušetříme potom můžeme zachovat vysoký standard obecních akcí, zejména vstup pro občany zdarma, nulový poplatek za užívání víceúčelového hřiště pro Valchovské, obecní zájezdy a podobně,“ dodala Jindra Brožová.

## Formule dorazila k jedovnické průmyslovce

Pokračování ze str. 1

V našem týmu byli studenti, kteří studovali v Jedovnicích, a asi mají na svou střední školu dobré vzpomínky, tak se začali zajímat o možnou spolupráci v oblasti výroby některých dílů. Jde o to ukázat, že mladí, kteří

jsou technicky zdatní, mají možnost se dostat k zajímavým projektům, že škola není jen učení, ale také o tom umět to uplatnit,“ řekl Pavel Ramík.

Kolem formule v Jedovnicích bylo stále plno. Někteří jen okoukali, jiní se vypyřádali. U závod-

ního vozu jsme potkali Štěpána Zouhara, studenta průmyslovky. Právě on byl mezi těmi, kteří se na výrobu dílů značnou měrou podíleli. „Je to skvělý pocit vidět, že ty hodiny, které jsem této práci věnoval, mají svůj účel. Chystám se na VUT do Brna, a věřím, že

bych v týmu mohl i dál pracovat, že poznám nové věci a získám cenné zkušenosti,“ řekl Štěpán Zouhar. Další prototyp formule týmu Tubnoring bude v Jedovnicích k vidění 5. a 8. prosince v areálu školy. Více na webových stránkách školy.

## Nemocnice předala dětem sto reflexních vest

**Boskovice** - Zástupci boskovické nemocnice předali sto reflexních vest pro děti do mateřské školy v Boskovicích. Podzimní počasí, časté mlhy, brzké stmívání a také stále se zvyšující počet aut na silnicích jsou faktory, které jsou častou příčinou nehod a úrazů. Boskovická nemocnice chce tímto krokem pomoci v prevenci ochrany dětí, které jsou nejohroženější skupinou účastníků silničního provozu.

„Jsme velmi rádi za tento dar. Několik reflexních vest jsme už měli, ale díky nemocnici se dostane na více dětí. Používání vest jednoznačně zvyšuje bezpečnost a samy děti vesty rády nosí,“ sdělila ředitelka boskovické mateřské školky Dagmar Burianová.



Foto archiv

Mateřská škola v Boskovicích má tři pracoviště a celkem ji navštěvuje čtyři sta patnáct dětí. Podle ředitelky Burianové jsou vesty velkým pomocníkem zvláště nyní na podzim, kdy je horší viditelnost. Zároveň dodává, že v posledních letech se zvýšil provoz aut v Boskovicích, což znamená, že je potřeba daleko více dbát na bezpečnost dětí při každodenních procházkách.

„Používání reflexních vest považujeme za vhodnou prevenci, proto jsme se také rozhodli vesty školce darovat. Na příští rok uvažujeme o dalších akcích pro děti a jejich rodiče. Plánujeme například kurzy první pomoci pro rodiče,“ nastínil ředitel boskovické nemocnice Rostislav Verner. (hrr)

## KRIMI

Od firmy  
zmizela dodávka  
i se zbožím

**Boskovice** - V noci na úterý 13. listopadu zmizelo přímo z místa před firemním areálem v Boskovicích zaparkované vozidlo Citroën Jumper. V dodávce bylo navíc naložené zboží. Zloděj tak firmě způsobil škodu za asi 235 tisíc korun. Policisté po vozidle pátrají. (hrr)

Nechala kabelku  
ve vozíku  
a přišla o peníze

**Blansko** - Jen několik málo minut stačilo zatím neznámému zloději k tomu, aby ukradl ženě nakupující v jednom z blanenských supermarketů peněženku s finanční hotovostí. Žena nakupovala v neděli 11. listopadu krátce před polednem a v nákupním košíku si nechala volně položenou kabelku i s peněženkou. Záhy však zjistila, že někdo využil její nepozornosti a vzal jí nejen peněženku, ale také osobní doklady a sedm set korun.

Policisté znovu, zejména nyní v předvánočním období, připomínají, aby lidé byli hlavně ve větších nákupních centrech obezřetní. Vyplácí se také mít doklady a větší obnos peněz v nějakém pouzdře nebo kapse na těle a nikoliv v příručních zavazadlech, která se během nákupu hůře hlídají. (hrr)

Od domu  
zmizelo lešení

**Boskovice** - Čtyřicet různých kusů lešení zmizelo z volně přístupného prostoru před rozestavěným rodinným domem v Boskovicích. Majitelé tak dosud neznámý pachatel, který je podezřelý ze spáchání trestného činu krádeže, způsobil škodu za asi deset tisíc korun. (hrr)

Auto srazilo  
chodce

**Adamov** - K vážné dopravní nehodě vyjžděli blanenský policisté v neděli 11. listopadu v podvečer do Adamova. V Nádražní ulici tam totiž srazil sedmadvacetiletý řidič Volkswagenu Transporter dvaatřicetiletého chodce.

„Řidič s dodávkou jel ve směru od Bílovic nad Svitavou. Chodec po střetu utrpěl těžké poranění, s nímž byl transportován do brněnské fakultní nemocnice,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Dechovou zkoušku u něj policisté právě kvůli vážnosti zranění nemohli provést. Řidič volswagenu ale před jízdou, podle dechové zkoušky, nepil. (hrr)

## Kdo je vidět, vyhrává

**Blansko** - V pátek 16. listopadu uspořádali blanenský policisté již tradiční akci s názvem Kdo je vidět, vyhrává. Jejím cílem bylo zdůraznit dětem a především jejich rodičům, že i nenápadný reflexní prvek na oblečení může chodci či cyklistovi zejména nyní ve dnech se sníženou viditelností zachránit život.

Na své si přišli malí i velcí. K vidění byla policejní technika, výstroj i výzbroj, nechyběl ani policejní minibič. Ty větší zaujala prezentace vážné dopravní nehody i informace, co vše dělá policie na místě a rady, jak při dopravní kolizi postupovat. Na děti čekala spousta soutěží, během kterých si procvičily znalost dopravních značek a správného chování v dopravě. Velkou snahu projevil malí návštěvníci v tzv. Kimové hře, která prověřila jejich paměť. Na závěr se mohli přichodzí na vlastní oči přesvědčit, jak jsou ve tmě vidět s reflexním prvky a jak bez něj. Neméně zajímavá byla ukázka práce policejních psůvodů s jejich čtyřnohými svěřenci. Domů si děti odnesly reflexní pásky a vylosování účastníci soutěže i dárek v podobě batohu. Akci podpořilo i město Blansko a Besip. (hrr)

## V Jedovnicích zahraje Háta

**Jedovnice** - Divadelní představení Tři bratři v nesnázích zahraje v pátek 30. listopadu v jedovnickém kulturním domě divadelní společnost Háta. Pod režijním vedením Lumíra Olšovského si v něm zahrají Martin Zouhar, Zbyšek Pantůček, Filip Tomsa nebo Adéla Gondřková, Ivana Andrllová a další známí pražští herci. Začátek představení je v 19 hodin. Předprodej vstupenek zajišťuje jedovnické informační středisko, lístky si můžete objednat i na telefonním čísle 516 442 284. (ama)



# Festival vyvrcholil úspěšnou filmovou premiérou

Marta Antonínová

**Blansko** - Čtrnáctý ročník cestovatelského festivalu Rajbas je minulostí. Do Blanska přilákal desítky účastníků, a ti si týdenní maraton filmových projekcí, přednášek, workshopů, výstav a hlavně přátelských setkání pořádně užívali.

Úvod festivalu patřil přehlídce filmů přihlášených do soutěže Okem dobrodruha. Bylo na co se dívat, stejně jako si poslechnout názor „divácké“ poroty. Do letošního ročníku soutěže amatérských filmů o cestování a sportu bylo přihláшено osmnáct snímků. Odborná porota ve složení Jan Popelka, Petr Bednář, Alena Žáková a Pavel Langer udělila prvenství snímku Siberut Miroslava Haluzy z Brna. Druhé místo si odnesl vtipný snímek Recept na faširovaný čudřenec a třetí příčka patřila snímku Martina Jurzy s názvem Mercuň, věnovanému Pavlu Ballovi, který v extrémních podmínkách Žiarské doliny každé jaro čeká, až sviští vylezou ze svých nor. Cenu Alpsportu za nejlépe zpracovaný dokument získal snímek 24 hodin kolem Olešné autora Eduarda Moceka. Film o návštěvě ostrova Siberut v západní části Indonésie získal i cenu srdcařů.cz.

Sobota začala tradičně během do vrchu z Blanska na Hořice se soudkem limonády Grenu. Na start se postavila téměř sedesátka běžců. Mezi ženami získala prvenství Radka Kopecká z Benešova, mužskou kategorii vyhrál Hynek Dolák z Blanska. Ženám veteránkám dominovala opět Alena Žáková



**Pokus.** Podají se polárnímu badateli zapálit svíčku i se zavřenými očima? I takový úkol zadali Ladislavu Siegerovi průvodci festivalovým programem. Zvládl to.

Foto Marta Antonínová

a vítězem kategorie muži-veteráni se stal a celkově nejlepšího času 12:15.00 dosáhl Daniel Orálek. Další program pak patřil nejen zajímavým workshopům, ale především zážitkům z celého světa, které cestovatelé prezentovali hned na dvou pódiích současně až do pozdních nočních hodin.

„Rajbas, to je především akce, kterou pořádají moji kamarádi - Milan a Alena. Pak je to spousta zajímavých věcí, které se hned tak nevidí a já je vidět chci. Líbily se mi například soutěžní outdoorové filmy, ale také recese v podobě akce

NaFEST,“ světil se aktivní účastník festivalu, ultramaratonec Daniel Orálek, který za svými přáteli do Blanska přijel letos už počtvrté.

Festival vyvrcholil v neděli. V zaplněném hledišti blanenského kina jste mohli navštívit Taty i Aljašku, Slovinský kras nebo Peru a Bolívii. Závěr Rajbasu patřil fotografiím a vyprávění Daniela Orálka o běhu s indiány kmene Tarahumara. „Závod jsem znal díky knížce, ale chtěl jsem ho zažít na vlastní kůži, což se povedlo. Byl to opravdu velký zážitek. Navíc neopakovatelný, protože hlavní organizátor Caballa Blanca

už není mezi námi.“ upřesnil běžec. Vyprávění navodilo atmosféru na vyvrcholení festivalu v podobě premiéry filmu právě z tohoto závodu pod názvem Run free – Poselství bílého koně v režii Radka Popelky. Vypráví o mexických cestách Aleny Žákové a Milana Daňka a neobyčejném setkání party českých běžců s Caballem Blankem během závodu na padesát mil s indiány Tarahumara obutými do sandálů vyrobených z gumy starých pneumatik. Potlesk na závěr patřil nejen novému filmu, ale byl i rozloučením se čtrnáctým ročníkem festivalu Rajbas.

## Gastronomická škola chystá Vánoce na zámku

**Blansko** - Překvapení pro veřejnost v podobě akce Vánoce na zámku chystá Střední gastronomická škola v Blansku.

„Stále zkoušíme něco nového. Zámek je opravený a s jeho vedením máme dobré vztahy. Několikrát jsme tam pořádali rauty, se zámek spolupracují i studenti cestovního ruchu. Blanenský zámek je krásný a mám dojem, že stále ještě není dostatečně známý,“ řekla ředitelka školy Marta Truhlářová.

Akce jako taková není nová. Před lety ji škola pořádala v blanenské galerii. Potom se v komornější formě přestěhovala do

školních prostor. „Myslím si, že spojení zámku a Vánoc zní lákavě a slibuje příjemný zážitek. Vánoce se na zámku budou konat od 4. do 7. prosince a přípravy začaly už dávno. Dokonce mne žáci z maturitních tříd uprosili, aby mohli na projektu spolupracovat. Zapojí se žáci všech ročníků i oborů – kuchaři, číšníci, barmani, sommeliéři, gastronomický management, studenti cestovního ruchu, každý najde své uplatnění,“ upřesnila Marta Truhlářová a dodala: „Zajistíme vánoční výzdobu zámku. Stromky předvedeme i v několika historických variantách. Gastronomické obory se „vyřádí“. Nebu-

dou chybět oblíbené ukázky úpravy vánočních tabulí, je připravena i kavárnička s posezením u punče, ukázky vánočního pečiva a ochutnávka. Studenti cestovního ruchu budou zájemce po zámku provázet. Návštěvníci se dozvědí více o vánočních zvycích, symbolech a pověrách.“

Otevírací doba zámku bude uzpůsobena tak, aby si vánoční atmosféru užili jak školáci, tak děti s rodiči. Chystají se i členové mezigeneračního klubu.

„Pro naši třídu je to poslední školní akce, protože nás čeká maturita, tak se snažíme ukázat co umíme. Připravujeme scénku s čertem,

Mikulášem a andělem. Už jsem pomohla zajistit a opravit potřebné kostýmy. Ale o scénce víc neprozradím, nechte se překvapit,“ sdělila Markéta Tesařová, ze čtvrtého ročníku oboru cestovní ruch.

Její spolužák Jan Charvát z Doubravice ji doplnil. „Máme už nějaké zkušenosti. Účinkovali jsme na zámku například v rámci muzejních nocí, moderovali jsem školní akce. Baví mne hrát pro nejmenší děti a tentokrát budu strašidlo,“ světil se student, před kterým je také maturita a možná i další studium cestovního ruchu. Podrobné informace o této akci najdete na webových stránkách školy. (ama)



**GMW-měřicí technika, s.r.o.**  
Hybešova 584, 678 01 Blansko  
výrobce analogových přístrojů

přijme

### MANAŽERA KVALITY

- systém kvality ISO, interní audity
- vstupní a výstupní kontrola kvality, reklamační řízení
- kalibrace kontrolních přístrojů
- NJ - slovem i písmem
- řídicí průkaz „B“, samostatnost, zodpovědnost

### VEDOUcí VÝVOJOVÉ KONSTRUKCE

- SŠ,VŠ strojní nebo elektro
- zkušenosti v konstrukci analogových měřicích přístrojů, měřicích ústrojí, plastových dílů
- praxe s konstrukcí v CAD
- znalost NJ slovem i písmem podmínkou
- aktivní řídicí průkaz sk. B

Kontakt: Eva Musilová, tel.: 516 410 881, 724 117 393  
e-mail: eva.musilova@gmw.cz



**Dlouhodobý pronájem rekreačního areálu v Jedovnicích.** Součástí rozsáhlého areálu je několik zděných budov v dobrém stavu – velká restaurace s barem, podsklepený „šumperák“ /byt správce/, 3 garáže, rozsáhlé parkovací plochy, ubytování ve zděných budovách a chatkách, společné umývárny, k vodě 10 m.

Tel.: 774 408 399 Cena k jednání 350 000 Kč/rok  
www.bbnreality.cz



**Atraktivní dům 4+kk ve Věverské Bítýšce.** Dům má velké nebytové prostory, terasu, zahradu a bazén. Stojí v krásné lokalitě plné zeleně.

Tel.: 774 408 399 Cena: 5 500 000 Kč  
www.bbnreality.cz



**Prostorný RD v Adamově.** Dvě bytové jednotky 4+1 a 5+1 a nová terasa 40 m<sup>2</sup>. Ve dvoře prostory pro podnikání, zahrada v mírném svahu. Bydlení uprostřed přírody.

Tel.: 774 408 399 Cena: 2 770 000 Kč  
www.bbnreality.cz



**Útulný byt se zahrádkou v Králově Poli.** OV 2+1 na Purkyňově ul. s novou kuchyňskou linkou má okna jen do zahrady. Perfektně promyšlené úložné prostory.

Tel.: 774 408 399 Cena: 2 090 000 Kč  
www.bbnreality.cz



**Pozemek k podnikání v průmyslové zóně v Kuřimích.** CP 2 740 m<sup>2</sup>, přístup z hlavní silnice. Velmi atraktivní investice!!!

Tel.: 774 408 399 Cena: 1 500 Kč/m<sup>2</sup>  
www.bbnreality.cz



## VAŠE OBLÍBENÁ PIVA V NOVÉM!



**TAS** – ke každodennímu uhašení žízně



**PATER** – vynikající pro každou příležitost



**LEŽÁK** – jako odměna nejen ke svátečnímu obědu



**KERN** – polotmavé pivo pro zahrání každodenní žízně



**GRANÁT** – výjimečný kousek pro milovníky tmavých piv



[www.pivovarcernahora.cz](http://www.pivovarcernahora.cz)



## Z REDAKČNÍ POŠTY

## Soud dal zapravdu odbojářům

„Vítězný říjen“ 7. listopadu 2012 se stal černým dnem pro obhájce rodu Salmů, kteří obviňovali knihu CUI BONO RESTITUCE ředitelky Muzea Blansko a členky ČSBS Mgr. Evy Nečasové z nepravd o rájeckém knížeti Hugo Salmovi. Opak byl pravdou. Vrchní soud v Olomouci rozdrtil žalobu dcer Hugo Salma na prach. Mluvitci soudu prohlásili: „Celá žaloba byla zamítnuta. Z historických materiálů i jiných okolností vyplývá, že úvahy Nečasové byly správné, nebyly nepřiměřené a nic nezkrusovaly a nemohly zasáhnout do osobnosti Huga Salma.“ (Citováno dle ČTK) Dále soud sdělil o Hugo Salmovi: „Bylo prokázáno, že byl členem fašistických spolků. I tyto úvahy Nečasové měly podklad v historických materiálech. Vyplývá to i z prováděcích předpisů.“

Všichni ti, kdož tvrdili, že Hugo Salm nebyl ve fašistických (nacistických) organizacích, nyní dostali takovou ránu, „o jaké se ani socialistům nesnilo“. Byli to právě boskovičtí odbojáři, kdož pevně tvrdili opak - historickou pravdu o jeho členství ve fašistických spolkách, a prokázali ji mnohými doklady. Nyní soud dal plně zapravdu nejen magistře Nečasové, nejen knize CUI BONO RESTITUCE, ale i boskovičské organizaci Českého svazu bojovníků za svobodu. Měl by nastat konec tlachům o nečlenství rájeckého knížete v nacistických třetího rajchu.

Samozřejmě je nutná stálá ostražitost. Střežové orgány sice mohou ovlivnit celou kauzu. Podle některých mohou dokonce znovu vyžadovat i jistý druh omluvy - ovšem již nikoli za hlásání členství Hugo Salma v nacistických spolkách. Jedno tak již zůstává trvalým přínosem tohoto sporu o rájeckého majitele panství. Jeho členství v nacistických spolkách DAF, BDO a NSRKB je prokázáno natrvalo. Důsledek je jasný - nelze udělit ani občanství, ani restituici.

Za HDK OV ČSBS Boskovice dr. Jiří Jaroš Nickelli

## Den zdraví ve Svitávce

Díky dotaci z rozpočtu Jihomoravského kraje, z dotačního titulu Pro-rodinná politika, městys Svitávka uspořádal v sobotu 10. listopadu v prostorách Löw-Beerovy vily ve Svitávce akci: Den zdraví pro celou rodinu.

Pod vedením Ing. Jany Streckové - iFit.cz kvalifikované poradkyně pro výživu a osobní trenérky v 15 hodin začalo cvičení pro děti, následovala dvoulečka pro dospělé - Latino a Body and Mind. Každý, kdo se zúčastnil cvičení, dostal balíček „zdravého mlsání“. Po celou dobu cvičení probíhaly masáže, které prováděla Mgr. Zuzana Netolická. Zájemci se mohli nechat změřit na přístroji InBody. Tento moderní diagnostický přístroj přesně zjistí složení těla, tedy jaké množství svalů, tuku, vody v sobě člověk má. Jaký je skutečný bazální metabolismus a mnoho dalšího. Tyto informace jsou nezbytné pro správné sestavení individuálního jídelníčku a cvičebního plánu.

Celé odpoledne bylo zakončeno „Rautek zdravé stravy“ s přednáškou o zdravé výživě. Ing. Jana Strecková poradila přítomným, jak by se měli zdravěji stravovat. Které potraviny jsou vhodné, které naopak ne... a jak dopadne postava, když budou děti pojídat příliš mnoho oblíbených sladkostí. Snažila se tak vyvrátit mýtus - že co je zdravé, není dobré a že při dietě se musí hladovět.

Partnerem celé akce byla Všeobecná zdravotní pojišťovna. Vstupné bylo zdarma. Akce bohužel nezbudila u místních občanů velký zájem, protože se jí zúčastnilo jen cca 15 dospělých a 10 dětí. Touto cestou bych chtěla poděkovat Ing. Janě Streckové, Mgr. Zuzaně Netolické, Mateřskému centru Ferda Svitávka a Ochotnickému divadlu Svitávka za pomoc při organizaci této akce.

Miroslava Holasová, Kulturní komise městys Svitávka



## Byli jsme v Oleksovích

Vísecká farnost uspořádala poslední říjnovou neděli autobusový poutní zájezd do Oleksovic na Znojemsku, kde v současné době náš bývalý spoluobčan Petr Šmeral, působí jako správce farnosti.

Pout' v Oleksovích jsme začínali slavnou mší sv., při níž účinkovala naše farní schola. Následovala prohlídka rozsáhlé fary, farní zahrady, hřbitova a blízkého okolí. Po ní byl společný oběd a pak komentovaná prohlídka krásného starobylého chrámu, který je zasvěcen Panně Marii Nanebevzaté. Petr Šmeral zde působí již řadu let. Živě se zajímá o historii farnosti, obce a celé oblasti a velmi zajímavě nám ji přiblížil a vysvětlil. Mariánský kostel je velice starý. Podle archeologických výzkumů zde asi stál již při příchodu sv. Cyrila a Metoděje na Moravu. Nejcennější v něm je dřevěná socha Pany Marie, která kvůli zlodějům musí být uchovávána na faře a do kostela se přenášá jen při velkých slavnostech. Obec i farnost patřila pod Znojemské Premonstráty, kteří jsou známí budováním mohutných sakrálních staveb. Kostel byl budován postupně, po etapách, tak jak se podařilo sehnat finance. Dnes má novou střechu, věž, je zajištěna statika, která byla dost porušena, bylo provedeno vysušení základů i zdiva. Zbývá ještě udělat omítku, ale i na té se pracuje. Rovněž fara je částečně opravená.

Hrstece obětavých dobrovolníků, s přispěním studentských prázdninových brigád (na vývěsce jsem viděli i foto mladých pomocníků z naší sousední farnosti Kůlnice při výkopu rýhy na odvodnění kostela), se za poslední rok podařilo obrovský kus práce. Je zde spousta dalších aktivit. Na zmíněné nástěnce jsme si všimli fotek z natáčení oblíbených Černických humoresek, slavností Poděkování za úrodu, farních dnů, vyučování náboženství, domů apod.

Cestou domů nás náš hostitel pozval ještě do sousedních Lechovic, kde nám ukázal překrásný chrám, Navštívení Panně Marie. Lechovice jsou starobylé a velice známé poutní místo. Následovalo společné focení, loučení a cesta domů. V vinohrad byla slyšet střelba, ale ta nepatřila zajímcům nebo bažantům, jako u nás, ale neodbytným kosům, kterým chutnají hrozny, které ještě ve vinicích dozrávají, aby i z nich bylo oblíbené ledové víno.

Byl to velice pěkný a bohatý zážitek a já věřím, že nebyl poslední. Všichni, kdo se na této akci podíleli, si zaslouží vřelí dík. František Staněk

## Jedovnická škola je také zapojena hned do několika projektů

## Průmyslovka chystá novinky

Marta Antonínová

**Jedovnice** - Šedesáté výročí existence si v příštím roce připomene Střední průmyslová škola v Jedovnicích. Také ona prochází v posledních letech řadou změn. Na to, co je nového, jsme se zeptali ředitelky školy Romany Pernicové.

**Střední školy dnes, jak všude slyšíme, doslova bojují o další studenty. Jak je na tom vaše škola?**

V současné době mají možnost absolventi základních škol u nás pokračovat ve studiu v oblasti informačních technologií. Pro tento obor máme zpracovány dva školní vzdělávací programy Elektronické počítačové systémy a Informatiku v administrativě. Druhou oblastí je strojírenství. Tady vychováváme odborníky ovládající nejmodernější technologická řešení v oblasti CAD-CAM, počítačového modelování a CNC obrábění. I v tomto oboru máme dva školní vzdělávací programy Výpočetní systémy CAD-CAM a Technickou administrativu.

**A co chystáte nového?**

Vyjmenované obory jsou maturitní. Teď se připravujeme na výuku dvou nových učebních oborů - Slévač a Modelář. Při volbě těchto oborů jsme vycházeli z poptávký podnikatelských subjektů v regionu, při výběru jsme spolupracovali i s hospodářskou komorou. Teoretická výuka všeobecných i odborných předmětů bude probíhat ve škole, odborný výcvik bude za-



Pomoc. Studenti díky novému vybavení školy lépe zvládají výuku cizích jazyků. A navíc - baví je to.

Foto archiv školy

bezpečně v prostorách Druhé slévárny Blansko. Krajský úřad naše plány už schválil.

Pro zájemce jsme připravili na konec roku dny otevřených dveří, budou se konat 5. a 8. prosince, další termín je naplánován na 29. ledna 2013.

**Škola je zapojena také do několika projektů. Můžete nám je přiblížit?**

Jsou to projekty v rámci akce Peníze středním školám. První z nich má hodnotu asi milion korun a jeho cílem je moderními vyučovacími prostředky zpříjemnit

žákům výuku a více je motivovat. Projekt je zaměřen na oblasti zkvalitnění výuky cizích jazyků, ale i zlepšení výuky směřující k rozvoji čtenářské, informační i matematické gramotnosti žáků středních škol. Zkvalitnění a zefektivnění výuky bude dosaženo tvorbou a následným používáním nových metodických pomůcek a učebních materiálů ve výuce. Díky projektu teď máme novou jazykovou učebnu a učebny s interaktivní tabulí, téměř polovina učeben je nově vybavena dataprojektoru.

**Přinášíte nové technologie ve**

**výuce i více nároků na samotné pedagogu?**

Samozřejmě. Proto je tu projekt, který je zaměřen na další vzdělávání pedagogických pracovníků. Zapojil se do něj celý náš sbor. Akce je rozdělena do dvou oblastí. V té první se seznamují s informačními technologiemi a novinkami. Sem patří například programy Word, Excel nebo Adobe Photoshop. Druhá oblast je zaměřena na osobnostní rozvoj pedagoga. Sem jsou zařazeny semináře věnující se otázkám stresu, asertivity, problematiky vyhoření a podobně. Projekt má hodnotu kolem milionu korun.

## Galerie připravila projekt Po stopách moderny

**Brno** - Moravská galerie v Brně otvírá ve čtvrtek 29. listopadu v 17. hod. velký výstavní projekt s názvem Po stopách moderny, jehož součástí je výstava Tiché revoluce uvnitř ornamentu, dále Keramika období art deco na Moravě a novinka v podobě prací rakouského architekta Josefa Hoffmanna ve stálé expozici užitého umění. Projektu Po stopách moderny jsou propůjčeny veškeré výstavní prostory Uměleckoprůmyslového muzea Moravské galerie.

V prostoru Uměleckoprůmyslového muzea, zvaném Camera, je k vidění na 80 kusů keramických exponátů z celkem tří pracovních etap sochaře a keramika Huber-

ta Kovaříka (1888-1958), který patřil k předním tvůrcům secese a moderny, vyškolený víděním. Součástí výstavy je kromě keramiky i unikátně dochovaná písemná a fotografická pozůstatost Huberta Kovaříka, v podobě autorských návrhů v umělcových skicářích.

Z raného vídeňského období, které trvalo dvě desetiletí, vznikly desítky návrhů drobné užité a umělecké keramiky, které vystihly „tvarovou“ náladu doby, dotvářely dobové interiéry a svoji úlohu nalezly i na plátnech filmů z produkce ateliérů AB Barrandov, např. Kristián - záběry z filmu s Kovaříkovým dílem budou rovněž promítány na výstavě.

Těžišť celé výstavy však tvoří dekorativní a drobná užitná keramika dokumentující návrhy pro Kunštátskou keramiku (1919-1922) a výrobu vlastní uměleckořemeslné dílny Huberta Kovaříka, kterou založil a mezi lety 1922-1932 vedl ve Svitávce u Boskovic.

Poválečnou tvorbu spojil Hubert Kovařík s jihomoravským keramikou průmyslem, konkrétně Kunštátskou keramikou. Hubert Kovařík se v Kunštátě usadil již na jaře 1919. Výrobekům signovaným logem KK (Kunštátská keramika) vtiskl charakteristickou podobu s bohatým dekorem uplatňujícím geometrickou stylizaci. Vedle

drobné užité keramiky navrhoval tvary stolních hodin a dekorativních váz. Pro dílny vyzoroval řadu figurálních plastik s folklórní tematikou, dívky v krojích, šohaje, tančící páry provedené v čistě bílé či smetanové barevnosti, doplněné škálou jasných barev.

Po založení dílny ve Svitávce se více soustředil na luxusní figurální keramiku, kterou vytvářel litím do forem z tzv. poroviny. Svě práce zpravidla zhotovoval v trojím provedení, čistě bílé, bílé kombinované s kontrastní černou linkou případně barevně malované. Tyto kusy se lišily i cenově, nejlevnější bílé až po nejdražší barevné.

Martina Vašková

## Na zámku dokončují salon Alhambra

Radim Hruška

**Kunštát** - Kunštátský zámek má za sebou úspěšnou sezónu. Podle kastelána Radima Štěpána zaznamenali na památku oproti loňskému roku zvýšenou návštěvnost. Celkem do jeho zdí zavítalo téměř devět tisíc návštěvníků.

„Myslím si, že zvýšení návštěvnosti je spojené s tím, že se kunštátský zámek dostává stále více do povědomí veřejnosti. Nepodcenili jsem propagaci. Po čtyřletém snažení jsme například dosáhli toho, že na silnice byly osazeny informační tabule upozorňující na náš zámek. Co se týče složení návštěvníků, zaznamenali jsme úbytek školních zájezdů, jejichž počet se každoročně snižuje. Pro děti už asi běžná prohlídka není až tak zajímavá. Nově se je tedy budeme snažit nalákat na nějaké speciální programy. Běžní turisté z tuzemska navštěvovali zámek v podobném počtu jako loni, zvýšil se ale počet návštěvníků ze Slovenska a Polska.“ vypočetl Štěpán.

Po skončení turistické sezony se na zámku ke slovu dostanou řemeslníci. Těsně před dokončením je restaurován takzvaného Alhambra salonu, který chtějí v Kunštátě zpřístupnit prvního května příštího roku. O tuto místnost bude také rozšířena prohlíd-



Foto Radim Hruška

ková trasa. Restaurování probíhalo od roku 2008. V souvislosti s tím bude také otevřena výstava, která se bude věnovat průběhu prací tak, aby si návštěvníci udělali představu, co všechno se muselo provést. Místnost bude koncipována do začátku devatenáctého století, už je připravený i soubor původního mobiliáře. Návštěvníkům se tak představí kultura bydlení tehdejší doby.

Do budoucna se mohou návštěvníci těšit na zpřístupnění dalších pokojů. „Chceme rozšířit prohlídkovou trasu a vytvořit druhý návštěvnícký okruh. Stávající prohlídková trasa představuje reprezentativní prostory jižního křídla. V západním křídle, které právě

připravujeme, ukážeme soukromé pokoje hraběcího majitele jako je pracovna, šatna, ložnice nebo společenský salon. Už máme jasnou koncepci, bude se jednat o sedm místností. V současné době jsme zahájili restaurátorský průzkum, což je základ. V roce 2014 by se mělo západní křídlo zpřístupnit pro veřejnost.“ vysvětlil Radim Štěpán.

Kromě toho by si na své měli přijít také milovníci historie a architektury. Předchůdcem kunštátského zámku je totiž jeden z nejstarších moravských hradů a na objektu je velmi dobře vidět jeho stavební vývoj od poloviny třináctého století. „Mojí představou je ještě jedna, takzvané vý-

běrová prohlídková trasa, která se bude zabývat stavebním vývojem. Bude to vlastně, s nadsázkou řečeno, prohlídka od sklepu po půdy. Nebude určena běžným návštěvníkům, ale spíše milovníkům historie. Budeme klást důraz na architekturu, aby si návštěvníci uvědomili, jak se hrad proměňoval na zámek. Například část sklepení představuje přízemí původního hradu, krov je naopak z devadesátí procent původní barokní z roku 1694. Jde nám o to, aby se návštěvník, který o to bude mít zájem, mohl podívat i tam, kam se běžný turista nedostane.“ doplnil kastelán.

V současné době jsou ve finiši přípravy na tradiční adventní koncerty, které se v zámku konají letos už počtvrté. Všechny se odehrávají v neděli od patnácti hodin v pilastrovém - hudebním sále kunštátského zámku. První je naplánována na neděli druhého prosince a posluchačům se představí Kristina Vaculová - flétna a Li-bor Janeček - kytara. Kromě toho zavítá ve čtrnáct hodin na zámek Mikuláš s doprovodem. Další koncerty proběhnou v neděli 9. prosince, představí se Martin Krajčíček a jeho žáci, v neděli 16. prosince, kdy Karel Fleischlinger představí barokní kytaru a theorbu a v neděli 23. prosince, kdy celý cyklus uzavře Musica Poetica.

## Z REDAKČNÍ POŠTY

## Lampionový průvod

V předvečer svátku svatého Martina se v sobotu 10. listopadu uskutečnil ve Velkých Opatovicích lampionový průvod s doprovodným programem. Před budovou Rodinného centra Motýlek se sešel velký počet dětí i dospělých, kteří se zájmem sledovali svatého Martina a jeho doprovod na koních. Po krátké procházce městem s lampiony bylo pro všechny připraveno vystoupení skupiny Fortitudo et Ignis s jejich ohňovou show. Na příchozí čekalo bohaté občerstvení v podobě svatomartinských koláčků, svařeného vína a medoviny. Celá akce se vydařila a budeme se těšit za rok na shledanou.

Šárka Zemánková



## Den výtvarných aktivit

Ve středu 14. listopadu se konal projektový den výtvarných aktivit pro žáky základních škol regionu za podpory města Rájce-Jestřebí a rájce-kého gymnázia, které akci realizovalo v budově školy městské části Jestřebí.

Vzhledem k velkému zájmu ze strany žáků ZŠ Rájce-Jestřebí jsme nemohli tuto aktivitu nabídnout dalším školám a to z kapacitních důvodů. Žáci absolvovali výtvarné techniky malba, grafika a modelování na dané téma pod odborným vedením. Nejlepší práce z každého výtvarného oboru byly vyhodnoceny komisi a oceněny drobnými odměnami, které věnovalo město Rájce-Jestřebí. Velkou míru fantazie, kreativity a výtvarného nadání prokázali účastníci ve výtvarném zpracování jednotlivých úkolů. Žáci i pedagogové ocenili pozitivní atmosféru ateliéru, možnost tvůrčího experimentu ve výtvarných technikách a prostředcích. V průběhu celého dne došlo k vytvoření osobitých výtvarných děl. Výtvarný projekt pro žáky ocenil jako přínosný ředitel ZŠ Rájce-Jestřebí Mgr. Jaroslav Brázda. Všechny účastníky přivítal a projekt zahájil starosta Rájce-Jestřebí Ing. Pavel Perout. Zahájení proběhlo za přítomnosti i místostarostky Bc. Romany Synakieviczové a ředitele Gymnázia Rájce-Jestřebí Ing. Stanislava Laštůvky.

Na realizaci projektu se aktivně podílela vedoucí odboru kultury města Rájce-Jestřebí Marie Horáčková a velké poděkování patří i jejímu manželovi, který se postaral o oblast modelování.

akad. mal. Martin Kotek



## Halloween ve škole

Poslední říjnový den je ve světě znám jako svátek pod názvem „Halloween“. Je to starý keltský svátek, který oslavuje svět duchů, čarodějí, pavouků, černých koček, vlkodlaků, mumií a jiných strašidel a nadpřirozených bytostí.

U nás na základní škole v Jedovnicích si tento svátek každoročně připomínáme v hodinách anglického jazyka, protože se k nám dostal právě z anglicky mluvících zemí.

I letos jsme si přinesli vyřezané dýně, tzv. „pumpkins“, spoustu masek, podívali se na ukázkou opravdové „Halloween party“ v Anglii a samozřejmě si zahráli některé typické hry, které ke svátku patří. Nejoblíbenější je hra pod názvem „apple bobbing.“ Je to lovení jablíček pusou v nádobě s vodou. Dále pak „apple or orange peeling“, což je soutěž o nejdelší okrájenou slupku z jablka či pomeranče. A do třetice „sweets on the string.“ To je soukání cukrovinky na provázku do pusy.

Masky, které večer obcházejí domy a zvoní u dveří, vítají domácí větou „Trick or treat?“, což znamená, že se ptají, zda je domácí pohostí nebo si přejí provést nějaký žertík. Nejčastěji to bývá mýdlová pěna na dveřích, namýdlené auto, voda v kbelíku nade dveřmi atd.

Užili jsme si to parádně a přidali si i pár nových anglických slovíček do svých hlav.

Mgr. Hana Doležalová



## Úspěšně jsme zahájili roční zkušební provoz, říká starosta

## Dokončili stavbu čistírny

Radim Hruška

**Lhota Rapotina** - Minulý týden skončila ve Lhotě Rapotině výstavba nové čistírny odpadních vod. Respektive byl úspěšně zahájen zkušební provoz, který bude trvat jeden rok.

„Bylo tak zdárně ukončeno dílo v hodnotě přesahující pětáct milionů korun, které je největší jednorázovou investicí v dosavadních dějinách obce. Zhotovitel díla, společnost MOBILKO plus a.s., dodržel podmínky kontraktu a práce dokončil před řádným termínem. V současné době probíhá připojování zbývajících nemovitostí, které je nezbytné dokončit do konce letošního roku,“ uvedl starosta obce Michal Sedlák.

I když samotná stavba trvala zhruba rok a půl, její počátky sahají do období před dvanácti lety. Právě tehdy se poprvé objevil nápad čistírnu vybudovat. Jedinou překážkou tehdy byla cena díla a s tím související nedostatek finančních prostředků obce. „V minulosti dotační tituly téměř nebyly, a když ano, tak se k nim dostávalo



Foto archiv

poměrně těžce. Až se vstupem do Evropské unie bylo jasné, že by se dal projekt zrealizovat. Před čtyřmi lety padlo konečné rozhodnutí. Podal jsem žádost na Státní fond životního prostředí, zadalo se a obdrželi jsme dotaci. Pětaosmdesát procent nákladů pokryly zdroje EU, pět procent dotační titul ze

Státního fondu životního prostředí. Obdrželi jsme také jedenapůl milionu nevratné dotace z Jihomoravského kraje. Obec pak investovala dalších více než šest milionů korun, na které si částečně musela vzít úvěr,“ vypočítal starosta.

Práce na čistírně začaly koncem srpna minulého roku. Podle smlou-

vy se stavební firmou se mělo končit až v těchto dnech, takže se práce podařila dokončit s předstihem. Nestavěla se ale jen samotná čistírna, zároveň se pokládalo přes 1 400 metrů kanalizace. Jednak páteří sběrač, který se táhne napříč celou obcí, ale řešit se musel také opačný spád na tzv. skalickém konci obce.

## Tarokáři se sešli v Blansku již potřinácté

**Blansko** - Celkem dvaadvacet hráčů se sešlo v blanské restauraci Punkva na již třináctém ročníku tradičního turnaje v tarokách.

„Nebyla to rekordní účast. Sice se objevili mnozí noví hráči, někteří pravidelní však pro změnu nedorazili,“ uvedl majitel podniku a jeden z hlavních organizátorů Štefan Popelka. Jak podotkl, právě jeden z nováčků si odvezl první cenu. „Byl to Libor Škola z Popic,“ prozradil. Popelka sám ke stolu nezasedl, byl hlavním rozhodčím.

Další blanenští karbaníci se



Foto Josef Miikuláček

však do hry pustili. Nejlepším domácím se stal Hubert Henek na čtrnáctém místě, z hráčů regionu se na dokonce druhém postě objevil Alois Švéda z Velkých Opatovic. Ten se stal i celkovým vítězem seriálu O pohár povodí Svitavy a Křetinky, který právě v Blansku vyvrcholil. Kunštátští Josef Bláha a Dalibor Botko skončili na čtvrtém, resp. pátém místě, první desítku uzavíral Jaroslav Štrajz z Blanska. „Škoda, že nepřibývají mladí. Ne, že by neměli o karty zájem, ale dnes je mezi nimi hlavním hitem poker,“ mrzí Popelku. (bh)

## PRO NEJMENŠÍ

## Štěpatý chlapeček z bodláku

Babí léto pominulo, podzim převzal vládu a připravoval přírodu na nadcházející zimu. Nad pasekou se proháněl studený vítr, sluníčko už nemělo tolik síl. Barevné kvítky bledly, skláněly hlavičky. Ve vysoké trávě se dařilo hlavně bodláků. U lesa se krčilo několik keřů šípkové růže, které byly obtěžkány červenými plody.

Přibližně v té době se ten největší bodlák začal vrtět, zavrněl, protáhl se a z ničeho nic z něj vykoukla štěpatá hlava malého kluka. Chvilí mlčel, jen tak seděl, koukal. Pak si promnul očka a usmál se: „Jé, tady je ale hezky!“ zajásal nahlas. „Tady se mi bude líbit,“ pomyslel si ještě a už lezl po stonku na zem. Tráva byla vysoká, úplně se v ní ztrácel. Koukal kolem sebe, našlapoval na špičky, aby přes ni dohlédl co nejdál. Chtěl vidět co nejvíce z toho nádherného světa kolem sebe. Byl ale příliš malý na to, aby přehlédl hlavičky bodláků nebo odkvetlých kvítků.

„Ach jo,“ povzdychl si. „Takhle nepoznám nic z té nádhery kolem. Asi jsem málo jedl, když jsem byl ještě v bodlákku, proto jsem málo vyrostl.“

Štěpatý kluk si sedl na zem, složil hlavu na kolena a začal tíše plakat. Vítr jeho pláč zaslechl. Rychle jej roznesl po celé pasece.

„To by tak hrálo. Na téhle pasece byli vždycky všichni šťastní, veselí, a teď by mi tu nějaký malý štěpatý kluk chtěl brečet?“ zamumlal si starý dobrý vítr pod vousy. Foukal, co mohl, aby smutný pláč dopravil do všech koutů paseky. Do podzemních domečků brouček, do ptáčích hnízd. Pošeptal o něm i šípkovým růžím a spadenému listu. Za chvíli začali broučci vystrkovat hlavičky ze svých úkrytů, ptáčkové, kteří neodletěli do teplých krajů, poletovali křížem krážem nad pasekou, šípkové růže se i s šípky nakláněly, aby dohlédly na štěpatého kluka, o němž jim pověděl vítr.

„Tamhle je!“ zvolala vlaštovka. Zatím ještě vyčkávala s dalekou cestou za moře. Ukázala směrem k chlapci, pak se snesla k němu na zem.

„Štěpatej kluku, proč brečíš?“ zeptala se ho.

To už se ale seběhli ostatní obyvatelé paseky a obstoupili ho v půlkruhu.

Pozorně naslouchali, co odpoví.

„Když já jsem moc nešťastný,“ vzlykl kluk.

„Ale proč?“ divili se všichni.

„Protože jsem moc malý. Nevidím výš, než sahají kolínka trávy. Když jsem se probudil ze spánku a rozhlédl se kolem sebe z hlavičky bodláku, viděl jsem, že je tu tak krásně!“ poříňoval kluk.

„Proč jsi tedy lezl dolů?“ zeptala se mandelinka.

„Protože jsem toho chtěl vidět víc. Chtěl jsem se rozběhnout k lesu, vylézt na strom, obhlédnout svět z větší výšky. Vždyť je tak krásný!“ povídá kluk a zasněně se uplakanými očkami zadíval do dál.

Ostatní udělali totéž. Vlaštovka, ptáčkové a broučci, kteří umějí létat, si okamžitě vybavili pohled na svět z výšky. Museli mu dát

v duchu za pravdu. Ti, kteří lézat neumějí, ale mají možnost se díky svým obratným nožkám vyšplhat po stonku nahoru, si také uvědomili, kolikrát se už i oni sami kochali pohledem do okolí.

„Víš co, kluku?“ povídá náhle vlaštovka. „Pojď, vylez mi na záda a chyt' se mých křídel. Vynesu tě až do oblak. Poletíme spolu ke vsi, do sousedního lesa. Poletíme tak dlouho a tak daleko, dokud nepoznáš každíčky kout svého domova.“

„To je nápad!“ křičeli jeden přes druhého nadšeně.

Chlapeček si utřel slzy, zadíval se na vlaštovku s nadějí. „To bys pro mě vážně udělala?“ zeptal se opatrně.

„Jasně, proč ne? Musíme si přece vzájemně pomáhat,“ řekla vlaštovka a začala si protahovat křídla.

„Tak co, letíme?“ mrkla spiklenecky na malého kluka.

„Letíme,“ rozhodl se chlapec. Nasedl vlaštovce na záda, objal ji kolem krku.

„Drž se!“ stačila ještě v rychlosti poradit malá beruška, která tomu všemu přihlížela. To už ji ale nemohli slyšet.

Vysoko nevěděl, na co se mu mávali jeho noví na prašnou cestu „Ach, to je nádherna!“

Vlaštovka s ním zaletěla do vesnice, potom zase zpět na louku, nakonec zamířila k lesu. Usedla na nejvyšší strom, který našla. Seděli na jeho vršku a kochali se rozhledem do širokého okolí. Nemluvili, jen se dívali. Po chvíli vlaštovka zamávala štíhlými křídly a snesla se s klukem na zádech na paseku, kde na ně čekali kamarádi. Samým nadšením tleskali, poskakovali.

„Tak co, jaké to bylo? Povídej!“ vyzvívala beruška.

„Nebál ses?“ zajímalo tesařka.

Každý z přítomných měl na kluka nějakou otázku. Ani je nestačil všechny zodpovědět.

Jak by taky mohl, když se mu stále z toho, co zažil, příjemně motala hlava.

„Vlaštovko, moc ti děkuji. Nic krásnějšího jsem nemohl zažít,“ řekl kluk a vlepil vlaštovce pusou na zobáček.

„To nestojí za řeč,“ zarděla se trochu dojatá vlaštovka.

„Zítra musím odletět do teplých krajů, ale na jaře se zase vrátím. Můžeme se pak spolu občas někde podívat, když budeš chtít. Alespoň mi nahoře v oblacích nebude tolik smutno.“

„To bych moc rád,“ zaradoval se kluk. „Ale teď tě chci ještě o něco poprosit.“

„A o co?“ zeptala se vlaštovka.

„Byla bys tak hodná a vynesla mě do mé postýlky v bodlákku? Někdy mě ten výlet unavil,“ zívá kluk.

„To víš, že ano, můj malý příteli,“ povídá vlídně vlaštovka a už ho nese k bodláku.

„Dobrou noc, vlaštovičko. Měj se hezky v teplých krajích a vzpomeň si někdy na mě,“ loučil se kluk.

„Dobrou noc. Vzpomenu si na tebe každý den,“ slíbje vlaštovka.

To už má chlapec zavřená očka a sní sen o svých nových kamarádech.

Romana Holasová

Ilustrace Marie Furchová



**VLADÍK DŘEVOVÝROBA**  
VÝROBA A PRODEJ ŘEZIVA  
HRANOLY, LATĚ, PRKNA, VÁZBY,  
SUŠENÉ ŘEZIVO

679 11 Doubravice nad Svitavou  
Tel./Fax: 516 432 791

**VÁNOČNÍ STROMKY  
A JMELÍ**

- smrk od 45 Kč /ks
- borovice od 55 Kč/ks
- jedle
- smrk stříbrný

prodej od 11. 12. do 23. 12.

**PRODEJ RYB**

Prodejní doba:  
Po - Pá 8 - 18 hod.  
So - Ne 8 - 12 hod.

prodej od 18. 12. do 23. 12.

kapr, štika, amur, sumec, tolstolobik

**POZVÁNKA NA STOLNÍ TENIS**

TJ Sokol Boskovice - stolnětenisový oddíl pořádá ke 150. výročí založení Sokola v sobotu 1. prosince 2012 již tradiční předvánoční turnaj pro neregistrované hráče. Prezentace účastníků v 8.30 hod. v sokolovně v Boskovicích. Hraje se na pěti stolech bez rozdílu věkových kategorií - od 10 do 99 let.

**SERIÓZNÍ  
PŮJČKY**

**VOLEJTE ZDARMA  
800 303 330**

Přijímáme úvěrové poradce  
[www.fer-uver.cz](http://www.fer-uver.cz)

**Juband**  
Boskovice

Multižánrová hudební skupina  
oslav, narozeniny, svatby, večírky, párty, společenské akce, plesy,  
dětské dny a pod.  
Kontakt: 604 513 019, JankuLibor@seznam.cz,  
<http://www.facebook.com/juband.boskovice>

## Podkroví musí být řádně izolované

### Pod střešou ve vatě

Šikmá střeška v Česku patří k nejpoužívanějším typům zastřešení domů. Je to dáno tradicí českého stavitelství, stejně jako faktem, že podkroví šikmé střešky se dá využít k pohodlnému bydlení.

Aby ale podkroví bylo skutečně příjemným místem k bydlení, mělo by splňovat několik parametrů. Jedním z nejdůležitějších je tepelný komfort. Neizolovaná střeška patří k nejkritičtějším místům z hlediska tepelných ztrát domu. Dokáže jí uniknout až 30 % veškerého tepla a tedy i prostředků vynaložených na vytápění. V zimě je podkroví bez kvalitní izolace takřka neobyvatelné. Stejně tak v létě, kdy se prostor pod střeškou kvůli chybějící izolaci přehřívá.

Jelikož jsou v podkroví nejčastěji umístěné ložnice měla by izolace střešky plnit i funkci akus-

tickou, tedy bránit pronikání hluku zvenčí.

### Izolovat ano, ale čím?

Nejrozšířenější izolací pro šikmé střešky je dnes skelná minerální izolace. Kombinuje v sobě totiž všechny potřebné vlastnosti. Má vynikající tepelně izolační vlastnosti, je nehořlavá a pohlcuje zvuk. Zateplení šikmé střešky se dnes nejčastěji doporučuje provést ve dvou vrstvách, mezi krokve a pod krokve. Druhá vrstva pod krokve zlepšuje tepelně izolační vlastnosti celého zateplení a hlavně eliminuje případné tepelné mosty.

### Izolujte bez formaldehydu

V široké nabídce izolací se není jednoduché vyznat, ale jedna přeci jen svými vlastnostmi vyniká nad ostatními. Skelná minerální vlna od společnosti Knauf Insulation vyrobená pomocí ECOSE Techno-



logy totiž jako jediná neobsahuje formaldehyd, fenoly, akryláty ani další chemikálie ropného půvo-

du jako barviva a bělidla. Místo pryskyřice se jako pojivo skelných vláken používá materiál rostlinného původu. Izolace díky tomu kombinuje kvality skelné vlny a přírodních materiálů. Pro výrobu skelných vláken se navíc používá recyklované sklo, takže je výroba dvojnásob šetrná k životnímu prostředí.

Prodyšnost a absence chemikálií ve skelné vlně Knauf Insulation s ECOSE Technology výrazně přispívají ke kvalitnímu vnitřnímu prostředí v domě, za což izolace byla oceněna i prestižní cenou Eurofins Gold. (PR)



v pořadu **POPLETENÍ ČERTÍCI.**

**Pátek 7.12.2012 od 16.hodin**

v Sokolovně ve Velkých Opatovicích.

Děti v maskách čertů jsou vítány!

Cena 90 Kč, děti do dvou let zdarma.

Předprodej vstupenek:

Rodinné centrum Motýlek-tel.: 604816627

a Infocentrum Velké Opatovice.

**KNAUF INSULATION**  
čas chránit energii

**ZDRAVÁ  
NENÍ DRAHÁ**

**minerální izolace  
s ECOSE® Technology**

- bez formaldehydu, fenolů a akrylátů
- až z 80 % z recyklovaného skla
- za cenu srovnatelnou s běžnou izolací

**NAKUPUJTE U NAŠICH PRODEJČŮ:**

**STAVEBNINÝ ŠKB**  
679 61 LETOVICE, Pražská 1 042  
Tel.: 516 474 156, fax: 516 474 838, mob.: 604 234 842  
e-mail: info@stavebninskykb.cz  
www.stavebninskykb.cz

[www.ecose.cz](http://www.ecose.cz) with ECOSE TECHNOLOGY

## Soutězte s Pivovarem Černá Hora!

Pivovar Černá Hora  
a čtrnáctideník Zrcadlo  
připravily soutěž o vánoční  
balení piva Ležák.

### Soutěžní otázka:

Kolik výrobků celkem pivovar standardně vyrábí?

- 20 – 10 piv a 10 nealkoholických nápojů
- 23 – 11 piv, 2 Refreshe a 10 nealkoholických nápojů
- 26 – 14 piv, 2 Refreshe a 10 nealkoholických nápojů

Odpovědi zasílejte do středy

12. prosince na e-mail  
redakce@zrcadlo.net.

Pět výherců získá  
vánoční balení piva Ležák (dříve Kamelot).

Nápověda na  
[www.pivovarcernahora.cz](http://www.pivovarcernahora.cz).





### Pozvánka

Oddíl rekreačního sportu TJ ČKD Blansko pořádá v sobotu 8. prosince jubilejní 25. ročník Mikulášského poháru v kužlkách pro neregistrované smíšené rodinné dvojice. Začátek v 8 hod., předpokládaný konec v 18 hod. Minimální věková hranice 15 roků. Startovné 70 Kč za pár. Přihlášky Jan Šmerda (602 305 548).

## Jubilejní patnáctý ročník Memoriálu Dana Němce v halovém fotbalu se mimořádně vydařil

# Cennou trofej vybojovala překvapivě Černá Hora

Bohumil Hlaváček

**Blansko** - Jako již tradičně zakončil fotbalový rok na našem okrese halový fotbalový turnaj Memoriál Dana Němce. Je to již patnáct let, co talentovaný hráč tragicky zahynul a jeho rodina se rozhodla uctít jeho památku tímto způsobem. „Letos bylo trochu symbolické i to, že Danova dcera Denisa přímo v den konání oslavila devatenácté narozeniny. A dále to, že vyhrál tým, v jehož dresu nastoupil náš druhý syn Libor a byl vyhlášen jeho nejlepším hráčem,“ byl dojat předseda organizačního výboru Josef Němec.

Tím mužstvem se nečekaně, ale zaslouženě stala Černá Hora, která za sebou nechala domácí FK Blansko i výborné hráčské výběry novin Zrcadlo a Karla Jariška. Turnaj měl mezinárodní punc, zúčastnily se ho i dva celky z polské Legnice a rakouského Mürrzuschlagu, partnerských měst Blanska a proto museli organizátoři navýšit počet účastníků na deset a tři utkání předebrat již v pátek v podvečer. „Moc se nám v Blansku jako vždy líbilo, navíc nás potěšilo, že jeden z našich celků se dostal v tak velké konkurenci až do finále,“ potěšilo vedoucího polské výpravy Henrika Zdanowicze po skončení akce.

Výběr našeho listu s názvem Zrcadlo Team se akce zúčastnil již popáté, když ani jednou nechyběl na pomyslných stupních vítězů. Po premiérovém druhém místě se mu podařilo v roce 2009 vyhrát a ve dvou dalších ročnících byl opět stříbrný. Na letošním turnaji předváděl podle všech diváků jednoznačně nejlepší fotbal s krásnými brankami. Prohrál o gól v jediném utkání, bohužel v semifinálovém,



Vítězná Černá Hora.

Foto Josef Mikulášek

kteř mu zavřelo bránu do finále. V brance Zrcadlo Teamu byl skvělý Aleš Slanina, v poli se střídali Petr Chrák, Ondřej Španěl, Antonín Preč, Lukáš Martínek, Ondřej Paděra, Jan Havlíček a Jan Koudelka. Na jedno sobotní utkání nastoupil i Jiří Vorlický, pro zranění se tentokrát omluvili Tomáš Kleveta a Radim Farník.

Turnaj začal v páteční předehrávce drtivou výhrou Zrcadlo Teamu nad Ráječkem, další dvě utkání skončila remízami. Už zde hrála Černá Hora rážky, když hrála bez branek s favorizovaným Blanskem a naznačila tak, že by mohla být černým koněm turnaje. To se beze zbytku druhý den potvrdilo.

Po úvodních pěti ranních sobotních zápasech, v nichž mimo jiné zaujala vítězná bitva Blanska se Zbrojovákou z Kaca Teamu, proběhl slavnostní nástup všech zúčastněných. Rodinu Němcovu, hráče i diváky pozdravili zástupci zahraničních delegací, místostarosta Jiří Chrák, který nad akcí převzal záštitu a rovněž blanenský starosta Lubomír Toufar. Pak se znovu rozběhl kolotoč zápasů.

K výborným výkonům se rozehráli legničtí hasiči, kteří svá tři zbývající utkání ve skupině vyhráli a ze druhého místa za suverénním Zrcadlo Teamem postoupili do semifinále. Ve druhé skupině potvrdilo roli favorita Blansko, Kaca Team byl až třetí za Černou Horou, která v klíčovém utkání bez problémů porazila Mürrzuschlag. Následoval zápas o páté místo, v němž Kaca Team přešel o gól Ráječko. To sice vedlo, do poločasu však bylo srovnáno. Rozhodující branka padla až v závěru.

V prvním semifinále zavelel

k postupu černošský Libor Němec v 5. minutě a stav se do konce první půle nezměnil. Zrcadlo Team nastoupil s odhodláním ke zvratu, díky Tatičkoví však přišla pro něj další sprcha v podobě druhé branky ani ne po třiceti sekundách hry. Záhy sice snížil bombou Paděra, Němec ale dal na 1:3. Minutu před koncem sice Paděra znovu dal kontaktní gól, v dramatickém závěru, kdy Havlíček hrál pátého muže v poli, se ale již stav nezměnil.

I druhé semifinálové utkání skončilo překvapením. I vítěz skupiny B na finále nedosáhl. Blansko bylo sice herně lepší, v prvním poločase však inkasovalo z brejku a když na začátku druhého dostalo další gól, nedokázalo již nadšeně bránícím Polákům, povzbuzovaným celou jejich výpravou, odpovědět.

Zklamání Hráči Zrcadla se po boj o třetí místo dokázali vzchopit a duel s Blanskem vyhrát. Vedlo brankami Martínka 2:0 po poloča-

se, třetím zásahem po změně stran rozhodl o konečném účtu zápasu Preč.

Finále s Černou Horou začali Poláci ze zatažené obrany se snahou o brejky. Taktika, která jim vyšla proti Blansku, ale tentokrát nevyšla. Vedli sice od druhé minuty, Němec však záhy vyrovnal. Nástup do druhé půle měla Černá Hora smrtící. Němec nejprve přehrál na branku Tatičkoví, sám pak přidál další. Polák sice v závěru ještě inkasoval, jeho pozorné brá-

níc spoluhráči však vyrovnání již nepřipustili.

V závěrečném ceremoniálu byl vyhodnocen jako nejlepší brankář Aleš Slanina, ceny přebrali i nejlepší hráči všech celků a s deseti brankami kanonýr turnaje Ondřej Paděra. Zástupci všech mužstev převzali poháry. „Myslím, že všichni museli být spokojeni. Akce byla kvalitně připravena, děkuji tímto všem členům pořadatelského týmu, hráčům, rozhodčím i divákům,“ byl spokojen Josef Němec.

### VÝSLEDKY

#### SKUPINA A

**Výsledky:** Zrcadlo Team – Ráječko 5:0, Paděra 3, Španěl 2. Bořitov – Kuřim 1:1, Bezděk – Karásek. KMPSP Legnica – Zrcadlo Team 0:6, Martínek 3, Paděra 2, Koudelka. Ráječko – Bořitov 4:1, Prokop 2, Tenora, Bartoš – Adamec. Kuřim – KMSPP Legnica 1:2, Kuldán – Adamec 2. Bořitov – Zrcadlo Team 1:2, Feifer – Martínek 2. KMSPP Legnica – Ráječko 3:2, Neremko, Spychaj, Popecki – Prokop, Sehnal V. Zrcadlo Team – Kuřim 6:1, Paděra 3, Preč, Martínek, Koudelka. Bořitov – KMSPP Legnica 0:3, Popecki 2, Nielgus. Kuřim – Ráječko 0:3, Kopecký, Žilka, Štrajt.

**Pořadí:** 1. Zrcadlo Team 12, 2. KMSPP Legnica 9, 3. Ráječko 6, 4. Bořitov 1, 5. Kuřim 1.

#### SKUPINA B

**Výsledky:** Blansko – Černá Hora 0:0. SPPP Legnica – Mürrzuschlag 2:2, Degorski, Cirkanczyk – Bosnjak 2. Kaca Team – Blansko 0:2, Trtílek 2. Černá Hora – SPPP Legnica 5:1, Mazal 2, Mokřý, Němec, Šírůček – Adamec. Mürrzuschlag – Kaca Team 2:4, Sonnleitner, Stanarevic – Drábek 2, Dupal, Čechura. SPPP Legnica – Blansko 1:5, Degorski – Zavoral, Maška, Vašák, Mokřý, Pokorný. Kaca Team – Černá Hora 2:2, Dupal, Kašpar – Čepa, Mazal. Blansko – Mürrzuschlag 2:1, Šenk, Zouhar – Bosnjak. SPPP Legnica – Kaca Team 3:10, Degorski, Kozersanski, Adamec – Holomek 3, Dupal, Drábek 2, Čechura, Moučka, Kašpar. Mürrzuschlag – Černá Hora 1:7, Bosnjak – Mazal, Němec 2, vlastní, Čepa, Šírůček.

**Pořadí:** 1. Blansko 10, 2. Černá Hora 8, 3. Kaca Team 7, 4. Mürrzuschlag 1, 5. SPPP Legnica 1.

**Semifinále:** Zrcadlo Team – Černá Hora 2:3, Paděra 2 – Němec 2, Tatiček. Blansko – KMSPP Legnica 0:2, Popecki 2.

**O 5.-6. místo:** KacaTeam – Ráječko 2:1, Drábek, Kašpar – Kupský.

**O 3.-4. místo:** Blansko – Zrcadlo Team 0:3, Martínek 2, Preč.

**Finále:** Černá Hora – Legnica 3:2, Němec 2, Tatiček – Popecki 2.

**Nejlepší brankář:** Aleš Slanina (Zrcadlo Team).

**Nejlepší střelec:** Ondřej Paděra (Zrcadlo Team).

Redakce našeho listu tímto děkuje všem hráčům Zrcadlo Teamu za výbornou hru a příkladnou reprezentaci v jeho barvách.



5x foto Josef Mikulášek - další foto na www.zrcadlo.net



## STOLNÍ TENIS

## Blanenští začali bodovat

Úspěšný minulý víkend mají za sebou stolní tenisté TJ ČKD Blansko, když se všem týmům podařilo bodovat.

**1. liga ženy:** SKST Děčín – TJ ČKD GMC Blansko 4:6, Ševčíková, Suková 2,5 Slezáková 1. SF SKK El Niño Praha – TJ ČKD GMC Blansko 5:5, Ševčíková 3,5, Slezáková 1, Suková 0,5.

Důležité body v boji o záchranu vezou ze stolů soupeřů blanenská děvčata. Nejdříve si po skvělém výkonu Ševčíkové se Sukovou poradila s předposledním Děčínem, v neděli pak uhrála cennou remízu na stolech El Niña Praha.

1. Bohnice	7	6	0	1	0	49:21	19
2. Nusle	7	6	0	1	0	44:26	19
3. Hodonín B	7	5	1	1	0	43:27	18
4. Slavoj	7	4	2	1	0	40:30	17
5. Vlasim B	7	3	1	3	0	36:34	14
6. Union	7	2	3	2	0	34:36	14
7. Hradec	7	3	1	3	0	34:36	14
8. MS Brno	7	2	1	4	0	30:40	12
9. El Niño	7	1	3	3	0	30:40	12
10. Blansko	7	1	1	5	0	28:42	10
11. Děčín	7	1	1	5	0	28:42	10
12. Dobré B	7	0	2	5	0	24:46	9

**2. liga ženy:** TJ ČKD GMC Blansko B – SK Frýdlant nad Ostravicí B 5:5, Trávníčková 3,5, Hrouzová 1,5, Švancarová M. 0. TJ ČKD GMC Blansko B – Baník Havířov B 2:8, Trávníčková 2, Hrouzová, Švancarová V. 0.

První body za remízu s Frýdlantem nad Ostavici získalo i blanenské béčko žen, stále však zůstává na posledním místě druholigové tabulky.

1. Havířov B	7	7	0	0	0	61:9	21
2. Líšeň	7	5	1	1	0	51:19	18
3. Čejč	7	5	1	1	0	50:20	18
4. Jihlava	7	5	1	1	0	46:23	18
5. Dubňany B	7	5	0	2	0	44:26	17
6. Nešetín	7	4	1	2	0	46:24	16
7. Sokol I	7	3	0	4	0	23:46	13
8. Frýdlant B	7	2	1	4	0	30:40	12
9. Břeclav B	7	1	0	6	0	20:50	9
10. Dubňany C	7	1	0	6	0	18:52	9
11. Ostrava	7	1	0	6	0	10:60	9
12. Blansko B	7	1	6	0	0	20:50	8

**2. liga muži:** KST Vsetín – TJ ČKD Blansko 10:8, Přikryl A. 3,5 Dudík 2,5, Čák, Kvíčala D. 1. SK Přerov A – TJ ČKD Blansko 6:10, Dudík 4,5, Přikryl A.2,5 Kvíčala D., Čák 1,5.

Velmi smolná porážka od druhého týmu tabulky přišla ve Vsetíně v utkání, kterému by slušela spíše remíza. Blansko limitoval hlavně zdravotní stav jedné z opor Luboše Dudíka, který od minulého utkání kvůli nemoci 14 dnů netrénoval. V dalším zápase již přišel skvělý Dudíkův výkon, který ani jednou nezaváhal a obě vyhrané čtyřhry byly hlavním důvodem důležitého vítězství blanenského týmu v Přerově.

1. Hodonín	7	7	0	0	0	70:39	21
2. Vsetín	7	5	1	1	0	63:56	18
3. Jeseník	7	4	2	1	0	66:45	17
4. MS Brno B	7	4	2	1	0	60:46	17
5. Opava	7	4	0	3	0	57:44	15
6. Hradec	7	3	2	2	0	63:49	15
7. Přerov	7	4	0	3	0	58:52	15
8. Blansko	7	4	0	3	0	55:50	15
9. Prostějov	7	2	0	5	0	45:60	11
10. Čechovice	7	1	1	5	0	46:64	10
11. Tišnov	7	0	0	7	0	40:70	7
12. Holice	7	0	0	7	0	22:70	7

**Divize muži:** TJ ČKD Blansko B – Slovan Hodonín 10:7, TJ ČKD Blansko B – Agrotec Hustopeče B 2:10.

1. Strážnice	7	6	0	1	0	66:33	25
2. MS Brno D	7	6	0	1	0	65:37	25
3. Sokol I B	7	5	1	1	0	61:34	23
4. Slatina	7	5	1	1	0	66:40	23
5. Hustopeče B	7	5	0	2	0	63:38	22
6. Oltec	7	4	0	3	0	55:52	19
7. Hlubočany	7	2	1	4	0	39:63	14

## Turnaj vyhrál Fojtík



Memoriál Jiřího Hasoně. Tradiční šachový turnaj na počest zesnulého sloupského hráče se hrál minulou sobotu. Vítězem se stal Tomáš Fojtík. Na snímku partie nejúspěšnějších domácích hráčů Františka Baláže a Jindřicha Veselého. Výsledky viz str. 10. Foto Pavel Novák

V blanenské hale bojovali mladí stolní tenisté z celé republiky

## Memoriál Jiřího Přikryla se vydařil

Pavel Voráč  
Bohumil Hlaváček

Blansko - V uplynulém víkendu uspořádal oddíl stolního tenisu TJ ČKD Blansko Memoriál Jiřího Přikryla, celostátní bodovací turnaj kategorie A nejmladšího a mladšího žactva a malý doplňkový turnaj mužů a žen do 21 let. V sobotu dokonce před kamerami České televize, která z natočeného materiálu udělá čtyřminutový sestřih a ten bude odvysílán na programu ČT Sport v rubrice „Sport v regionech“. Nad turnajem převzal záštitu starosta Blanska Lubomír Toufar a senátor parlamentu ČR Jozef Regec. Rekordní účast potvrdila, že hráčky a hráči na podobné turnaje do Blanska rádi jezdí.

**Mladší žáci (102 hráčů z 53 oddílů)**

Náš okres reprezentovali Ondřej Polívka z ČKD Blansko, Martin Andrla a Miloš Pokorný, oba z DDM Letovice. Bohužel ani jednomu se nepodařilo projít sítím kvalifikace do hlavní soutěže mezi 32 nejlepších. Ondřej sice vyhrál první kvalifikační kolo, k postupu bylo ale zapotřebí zvítězit třikrát. Zvítězil David Sedlář z Kuřimi.

**Mladší žákyně (39 hráček z 26 oddílů)**

Jediná zástupkyně našeho okresu Jitka Benešová na takto velkém turnaji teprve sbírala zkušenosti. V prvním kole kvalifikace podlehla Sazimové z SK Dobré. Prvenství si do Prachatic odvezla Zdena Blašková.



Foto Bohumil Hlaváček

**Nejmladší žáci (59 hráčů z 32 oddílů)**

Okres Blansko v této kategorii zastupovali Michal Petr z KST Orel Olešnice, Jakub Švancar z STK Zbraslavce a Aleš Zukal z TJ Vysočany. Jedno vítězství a třetí příčka ve skupině Michalovi ani Alešovi k postupu nestačily. Jakub prohrál všechny své zápasy a obsadil ve skupině místo čtvrté. První příčka patřila Tomáši Martinkovi z klubu TJ Ostrava KST.

**Nejmladší žákyně (25 hráček z 22 oddílů)**

V této kategorii neměl okres Blansko žádného zástupce. Nejlepší byla Niamh Štrícová z STC Slaný.

**Muži U21 (10 hráčů z 10 oddílů)**

Nejpočetnější zastoupení okresu Blansko, kdy síly se soupeři ze špičkových oddílů poměřili David Kvíčala ČKD Blansko, Adam Zukal z TJ Vysočany, Martin Polívka z Orla Boskovi-

ce a Michael Farkaš z Adamova. Vyhrál Filip Sikora z Orlové, domácí David Kvíčala dosáhl na bronz.

**Ženy U21 (6 hráček ze 4 oddílů)**

Veronika Švancarová z STK Zbraslavce a Petra Suková z ČKD Blansko reprezentovali náš okres v této početné nejméně zastoupené kategorii. Lépe se vedlo Petře, která obsadila třetí místo. Suverénně nejmladší, teprve patnáctiletá Veronika, skončila šestá.

## Dvanáct medailí pro blanenské plavce



Petra Pokorná.

Foto Věra Vencelová

## Pokračovala krajská liga v ledním hokeji

**Blansko, Boskovice** - O minulém víkendu se jak Blansko, tak Boskovicím podařilo v krajské lize doma soupeře pokořit. V případě Minervy to bylo drtivým rozdílem. V dalším utkání se jim již tak nedařilo. Blansko prohrálo jasně v Brumově, přestože po první třetině vedlo, Boskovice měly volno. Tuto sobotu nejprve Blansko o gól padlo s Brnem, v neděli je okresní rival napodobil rovněž na domácím ledě s Velkým Meziříčím. Oběma celkům tak patří umístění v dolní polovině tabulky

**Krajská liga JM Zlín:** Blansko – Uherský Brod 4:2 (1:1, 2:0, 1:1), Tesář, Stejskal, Bílý, Bažant. Bosko-

1. Kobylí	7	6	1	0	0	69:35	26
2. Sílůvky	7	5	1	1	0	67:44	23
3. Hodonín B	7	5	1	1	0	64:47	23
4. Bystř	7	5	0	2	0	65:46	22
5. Slatina B	7	4	2	1	0	65:45	21
6. Zbraslavce	7	3	2	2	0	61:52	18
7. Ivančice	7	2	3	2	0	53:56	16
8. Lanžhot B	7	2	1	4	0	52:53	14
9. Tišnov C	7	2	0	5	0	46:59	13
10. Komořany	7	1	1	5	0	41:67	11
11. M. Prusy	7	0	2	5	0	34:68	9
12. M. Krumlov B	7	0	0	7	0	25:70	7



Brumov-Bylnice - Blansko 6:1.

Foto David Hořák

vice – Warrior Brno 11:3 (1:1, 7:1, 3:1), Karmý 4, Blaha, Janda 2, Honzek, Janda, Maska, Brumov-Bylnice – Blansko 6:1 (0:1, 1:0, 5:0), Jakubec. Blansko – Warrior Brno 1:2, Boskovice – Velké Meziříčí 4:5 (2:3, 1:1, 1:1), Janda 2, Okénko, Kroupa. (bh)

1. Šternberk	10	7	0	1	2	47:31	22
2. Velká Bíteš	10	6	1	1	2	47:30	21
3. Uh. Ostroh	10	5	2	1	2	37:22	20
4. Kroměříž	11	6	0	0	5	58:46	18
5. Brumov	10	6	0	0	4	51:47	18
6. Warrior	10	6	0	0	4	41:42	18
7. Uh. Brod	10	5	1	0	4	37:46	17
8. V. Meziříčí	10	4	0	3	3	50:45	15
9. Blansko	11	4	0	2	5	36:41	14
10. Plumlov	10	3	2	0	5	50:44	13
11. Boskovice	10	3	1	1	5	42:40	12
12. Uh. Hradiště	9	0	2	0	7	23:59	4
13. Břeclav B	9	1	0	0	8	31:57	3

## Kuželkářky Blanska v čele první ligy

Bohumil Hlaváček

Blansko - Kuželkářky TJ ČKD Blansko mají znovu výtečně zohranou nejvyšší soutěž v republice, po odehraném devátém kole jsou na jejím čele. Před čtrnácti dny sice prohrály s rivalem z Přerova, ten však po dvou porážkách v tabulce předstihly a jsou lepší na skóre před obhájcem titulu Slavií Praha. Kádr je přes absenci Kamilky Šmerdové ustálený, v sestavě ji nahradila Zuzana Musilová, která se vrátila z angažmá v Rakousku.

**1. liga ženy:** TJ ČKD Blansko – TJ Sokol Husovice 5:3 (3227:3124), Lahodová 512, Daň-

ková 539, Nevřivová 543, Kalo-ová 581, Musilová Z. (Ševčíková) 533, Musilová D. 514. TJ Sokol Duchcov – TJ ČKD Blansko 2:6 (3183:3318), Ševčíková 546, Nevřivová 550, Daňková 547, Musilová Z. 555, Kalová 548, Lahodová 572.

1. Blansko	9	8	0	1	52,0:20,0	16
2. Slavia	9	8	0	1	47,0:25,0	16
3. Přerov	9	7	0	2	45,0:27,0	14
4. Náchod	9	6	0	3	37,0:35,0	12
5. Konstruktiva	9	5	0	4	37,0:35,0	10
6. Jičín	9	4	0	5	36,0:36,0	8
7. Duchcov	9	3	1	5	34,0:38,0	7
8. Husovice	9	3	0	6	33,0:39,0	6
9. Neratovice	9	3	0	6	30,0:42,0	6
10. Zábřeh	9	3	0	6	30,0:42,0	6
11. Val. Meziříčí	9	2	0	7	30,0:42,0	4
12. Č. Třebová	9	1	1	7	21,0:51,0	3



Soňa Lahodová.

Foto Bohumil Hlaváček



SPRÁVA SÍTÍ  
SERVIS A PRODEJ POČÍTAČŮANABIT  
Anything about IT

Správa firemních sítí (outsourcing IT)  
Návrh a realizace počítačových sítí  
Servis počítačů, telefonů a tiskáren  
Odstranění virů, zálohování a zabezpečení dat  
Prodej výpočetní techniky a spotřebního materiálu  
Poradenství v oblasti IT, hardwarový a softwarový audit  
Školení k produktům Microsoft Office a AutoCAD  
Vzdálená podpora

Brněnská 63 Ing. Dušan Janováč janovac@anabit.net  
679 21 Černá Hora mobil: 733 691 719 www.anabit.net

PODNIKATELSKÁ  
inzerce

Koupím zemědělské pozemky.  
Tel.: 734 150 565.

## ŘÁDKOVÁ inzerce

## PRODÁM

Prodám Multirock, zabalený, na zateplení střechy. tl. 140 x š. 600 x d. 1000 mm - v balení 4,2 m<sup>2</sup> = 22 balíků tj. 92,4 m<sup>2</sup>, tl. 180 x š. 600 x d. 1000 mm - v balení 3 m<sup>2</sup> = 5 balíků tj. 15 m<sup>2</sup>. Mobil: 723 238 868.

Prodám krbová kamna - v. 92 cm, š. 62 cm, hl. 50 cm v prosklené části - pod ní je místo na dřevo, nad ní je taky prostor, hřeje i horní deska. Mobil: 723 238 868.

Prodám Porsche Boxster, rok 1998, motor 2.5 i, 205 koní, Top Stav, limitovaný lak wimbledon green, nadstandartní výbava. Cena 209 000 Kč. Email: Martin911Turbo@seznam.cz, tel.: 606 570 180.

Prodám motorovou pilu STIHL MS 310, koupená v roce 2010, jako nová, minimálně používaná, pravidelně servisovaná, pořizovací cena 16 000 Kč nyní prodám za 9 990 Kč spěchá. Tel.: 776 165 016.

Prodám zámečnický svěrák YORK 125 mm, 100% stav. Cena dohodou. Tel.: 732 676 139.

Prodám velmi pěkný byt 4+1 v OV v Blansku, 92 m<sup>2</sup>. Cena dohodou. Tel.: 733 627 507.

Prodám zakrslého králíčka (samec) s převislými ušima, stáří 1,5 roku, hnědá barva, roztomilý, přítulný. V ceně klec i s ostatním vybavením. Celkem 690,-Kč. Tel.: 724 333 339, Boskovice.

Prodám stará loukoťová kola - celkem 6 kusů. Vhodné na zahradu, pergolu, zahradní domek. Nutno vidět. Bližší info podám telefonicky, nebo e-mailem, vážným zájemcům pošlu foto. Tel.: 723 967 473, e-mail: 123pava@seznam.cz.

Prodám OA Ford Mondeo kombi, r. v. 1999, 1,8 TD, stříbrná metalíza. Cena dohodou. Tel.: 603 936 075

Dlouhodobě pronajmu moderně renovovaný byt 3+1 v Blansku, ulice Dvorská nad přehradou. Od ledna 2013. Telefon 776 198 192.

Prodám velmi pěkný byt v OV v Blansku 4+1, 92 m<sup>2</sup>. Byt je po celkové revitalizaci. Tj. zateplení, nové stoupačky, nová střecha, ložnice, plastová okna, zděné jádro, nové rozvody elektriky. Cena dohodou. Tel.: 733 627 507.

Prodám sedačku s úložným prostorem rozkládací s křeslem a samostatné rozkládací křeslo. Cena dohodou. Tel.: 739 434 782.

Prodám celoročně užívanou chatu v Blansku-Češkovcích. S pozemkem, zahradou 500 m<sup>2</sup>. Příjezd k pozemku. Spěchá. Tel.: 739 300 933.

Prodám za symbolickou cenu zachovalý kombinovaný sporák MORA. Tel.: 737 452 965.

Prodám stará loukoťová kola - celkem 6 kusů. Vhodné na zahradu, pergolu, zahradní domek. Nutno vidět. Bližší info podám telefonicky, nebo e-mailem, vážným zájemcům pošlu foto. Tel.: 723 967 473, e-mail: 123pava@seznam.cz.

Prodám zánovní závěsný elektrický ohřivač vody Dražice na 100 l, pro svislou montáž, TV stolek Robin 2 černý (na web. stránkách sconta). Cena dohodou, tel.: 774 041 962.

## KOUPIM

Koupím starší motocykl JAWA, pojízdný i nepojízdný. Tel.: 604 150 378.

Koupím seno, tel.: 720 522 446.

Hledám ke koupi rodinný domek v Boskovicích nebo v okolí Boskovic. Tel.: 722 624 829.

Koupím cihlový byt v OV s balkonem v Blansku. Spěchá. Tel.: 731 305 863.

Koupím RD v okolí Blanska do 1 600 000 Kč. Tel.: 731 305 863.

Koupím dům/chalupu se zahradou do 1,5 mil. v Moravském krasu. Dobré IDS spojení. Tel.: 603 905 438.

Hledám byt 1+1 na Písečné v Blansku k dlouhodobému pronájmu od 01/2013. Nezařízený. Tel.: 731 083 618.

## PRONÁJEM

Pronajmu 2+1 ve Svitávce. Ihned volný. Informace na čísle: 724 032 636.

Pronajmu dlouhodobě byt 2+kk v Jedovnicích, tel.: 723 830 686.

Pronajmu byt 2+1 s balkonem v Ostrově u Macochy /bytovka na Končínách/. Výše nájmu dle počtu osob. Cena včetně inkasa: 1 osoba = 6 200 Kč, 2 osoby = 6 900

SLUŽBY

# PŮJČKY

HYPOTÉKY  
EXEKUCE I DRAŽBY  
VÝKUP NEMOVITOSTÍ  
pracujeme pro více investorů

**739 443 544**  
Palackého třída 159, Brno  
www.dinero.cz

Kč, 3 osoby = 7 500 Kč, 4-5 osob = 8 000 Kč. Ihned k nastěhování. Možnost trvalého pobytu pro poskytnutí příspěvku na bydlení. Tel.: 724 118 682.

Dlouhodobě pronajmu samostatný byt 69 m<sup>2</sup> v rodinném domě v Blansku v Havlíčkově ul. - 2 + předstíh + jídelna + kuchyň /zařízená s myčkou/ + koupelna s WC + malá zahrádka. Cena: 7 500 + 3 500 Kč inkaso. Tel.: 773 639 616.

Pronajmu dlouhodobě byt 2+kk v Jedovnicích. Tel.: 723 830 686.

Pronajmu byt 2+1 ve Svitávce. Ihned volný. Tel.: 724 032 636.

## SEZNÁMENÍ

Muž 35 let hledá 30 až 34-letou štíhlou ženu, nekuřačku na vážný vztah plný lásky, něhy, důvěry a tolerance, hodnou ženu s dobrým srdíčkem, žít jeden pro druhého, ženu pro život. Tel.: 605 303 918.

Muž 55/180 rozvedený se rád seznámí s mladší pohlednou ženou, nekuřačkou, která by při vzájemných sympatiích a nějakém čase se chtěla přistěhovat. Žiji sám v rodinném domku na vesnici. Jen vážně a možno i cizinka. Tel.: 776 728 244.

## RŮZNÉ

Daruji do dobrých rukou 2 měsíční koťátka, černá a černobílá. Jsou čistotná a velmi hravá. Tel.: 728 863 013, 602 578 852, 777 651 826 nebo e-mail animoja@seznam.cz.

Daruji světlou komodu se dvěma zásuvkami, dvěma posuvnými dvířky, tmavý peřináč, leštěný konferenční stůl, dvě křesílka. Mobil: 737 452 965.

Hledám před zimou domov pro opuštěného, krásného, bílohnědého kocourka. Je vhodný do domu se zahrádkou. Tel.: 737 452 965.

Nabízím doučování angličtiny (začátečníci, pokročilí, ZŠ, SŠ). Tel.: 606 766 055, e-mail: anglictina987@seznam.cz.

Léčitelka a terapeutka Bc. Hana Antonínová srdečně zve na

## LÉČEBNÝ SEMINÁŘ S MEDITACÍ

1. 12. 2012 od 14 hodin v Boskovicích, v Modrém salonku sokolovny.

## PROGRAM:

- **Přednášková témata:** Zákon rovnováhy, Zákon rovnosti - z cyklu Zákony Stvoření a orientace v nich.
- **Energetická práce:** Postupně na všech třech úrovních lidské bytosti - duše, ducha i těla, v souladu s možnostmi každého jednotlivce.
- **Diskutované otázky:** Zdraví jako ukazatel rovnováhy, princip duality, Věk vodnáře - nový vývojový směr pro lidstvo.

Vstupné: 500,- Kč. (Předpokládána doba trvání 4 hodiny)

Kontakt: lecenimineraly@gmail.com

**Na tento seminář není nutno se předem přihlásit. Je určen pro všechny, kteří cítí potřebu začít otevírat své vědomí proudy energií rychlejších vibrací přicházejících s novou etapou lidstva a přinášejících zejména posun v pozitivním myšlení, samoléčbě a uzdravení vztahů.**

## PRODÁM

ve Velkých Opatovicích  
kompletně vybavený  
**KOSMETICKÝ SALON**  
kosmetika, manikúra, solárium  
*končím, pokračovat je možné*  
tel: 777134941 večer po 20. hodině

NSD International CZ, s.r.o.

**NSD**  
International  
CZ

Zbraslavecká 777  
679 72 Kunštát  
Tel.: 516 499 540  
Fax: 516 461 169  
e-mail: nsd@nsd.cz  
www.nsd.cz

tiskárna NSD International CZ, s.r.o. v Kunštátě  
hledá pracovníka na pozici

**TISKAŘ PRO SÍTOTISK**

Požadavky:

- vyučen v oboru polygrafie
- praxe v polygrafické výrobě
- základní znalost anglického jazyka vítána

Nabízíme:

- zájem a práci v perspektivní rozvíjející se firmě
- odpovídající platové podmínky

Vaše dotazy a životopisy zasílejte na e-mail:  
nsd@nsd.cz, nebo volejte: 516 499 540

Kontaktní osoba Petra Slavičková

**Přijímáme pro závod Boskovice**

- ↳ konstruktéry strojů a zařízení
- ↳ technika přípravy výroby (elektro)
- ↳ montéry - elektromontáž - mechanická montáž

**Kontakt:**  
e-mail: personal-1@otto-junker.de  
tel.: personální oddělení: 516 499 318  
www.junker-ie.cz

**VELKÝ VÝPRODEJ**  
DÁMSKÉ, PÁNSKÉ A DĚTSKÉ ZNAČKOVÉ

**OBUVI**

Z NĚMECKÝCH  
OBCHODNÍCH DOMŮ

MODELÝ PODZIM - ZIMA 2012

Výběr z několika stovek kusů obuvi, každý den nové zboží.

Velký výběr značkové kožené obuvi i. jakost různých typů a tvarů i v okrajových velikostech. Velmi výhodné ceny.

pondělí 3. 12. Boskovice  
Sokolovna 10 - 17 hod.  
úterý 11. 12. Blansko  
Dělnický dům 10 - 17 hod.

## Inzerce:

777 008 399

Soukromá  
řádková inzerce je  
ZDARMA

Znění inzerátu  
a počet opakování  
posílejte na e-mail  
radkovainzerce@  
zrcadlo.net.

Podnikatelská  
inzerce je  
ZPOPLATNĚNA  
řádek (33 úhozů)  
20,- + DPH

Již od třech opakování  
lze uplatnit  
množstevní slevu.



## OKRESNÍ FOTBAL

### Dohrávky

**OP:** Kořenec – Šošůvka 1:1 (0:1), Pukl – Dvořák. Olešnice – Sloup 0:5 (0:1), Petržel 2, Trefil, Cupal, Svoboda. Výsočany – Rudice 3:1(1:1), Beneš, Hejč, Torda – Urbánek ČK: Sehnal L. (R).

1. Sloup	14	9	2	3	45:20	29
2. Doubravice	14	8	4	2	35:16	28
3. Rudice	14	8	4	2	35:26	28
4. Vilémovice	14	7	4	3	31:24	25
5. Lipůvka	14	7	3	4	37:19	24
6. Olešnice	14	7	3	4	35:26	24
7. Kořenec	14	6	3	5	31:25	21
8. Kotvrdovice	14	6	2	6	32:27	20
9. Jedovnice	14	5	4	5	29:24	19
10. Výsočany	14	5	1	8	21:31	16
11. Šošůvka	14	4	2	8	25:37	14
12. Olomučany	14	3	2	9	19:47	11
13. Letovice	14	2	3	9	16:35	9
14. Dmouvice	14	2	1	11	15:49	7

**III. třída:** Knínice – Vranová 3:2 (1:2), Minařík, Strachon, Širůček – Krčil, Šamšula. V. Opatovice – Vranová 2:1 (0:1), Hladil, Šmeral – Tenora.

1. Vavřinec	14	13	0	1	54:14	39
2. Kunštát B	14	10	0	4	42:40	30
3. Knínice	14	9	1	4	35:23	28
4. Lysice	14	8	1	5	30:28	25
5. Skalce	14	7	2	5	33:24	23
6. Svitávka	14	7	1	6	48:25	22
7. Vranová	14	6	0	8	41:35	18
8. V. Opatovice	14	5	3	6	23:37	18
9. Benešov	14	5	2	7	28:30	17
10. Lažany	14	5	2	7	25:34	17
11. Ostrov	14	4	3	7	26:33	15
12. Visky	14	4	1	9	25:40	13
13. Vodňany	14	3	2	9	24:54	11
14. Adamov	14	3	0	11	24:41	9

**OP mladší žáci:** Blansko B – Cetkovice 2:3 (1:2), Souček, Vyboštok – Letfus 2, Vala. Rudice – Olomučany 4:2 (3:1), Kučera 3, Magda – Fedra V. 2.

1. Knínice	11	10	1	0	69:9	31
2. Dmouvice	11	9	2	0	63:8	29
3. Blansko B	11	8	1	2	77:33	25
4. Rudice	11	7	0	4	71:31	21
5. Olomučany	11	7	0	4	39:19	21
6. Boskovice B	11	6	0	5	54:37	18
7. Jedovnice	11	5	0	6	42:35	15
8. V. Opatovice	11	4	0	7	28:37	12
9. Kunštát	11	3	0	8	31:39	9
10. Cetkovice	11	3	0	8	13:67	9
11. Olešnice	11	2	0	9	31:57	6
12. Benešov	11	0	0	11	2:48	0

### Podzimní kanonýři

**OP:** 12 - Kleveta (Sloup), 11 - Raichl (Lipůvka), 10 - Janda (Jedovnice), Mikulášek (Sloup), Sehnal (Rudice), 9 - Beneš (Výsočany), Gross (Vilémovice), Jaburek (Lipůvka), Meluzín (Kořenec), 8 - Kuběna (Doubravice), Sehnal L. (Šošůvka), Sehnal P. (Kotvrdovice), Trefil (Sloup), 7 - Hájek (Doubravice), Vladík (Doubravice), Vorlický (Vilémovice), 6 - Barák (Kořenec), Daniel (Olešnice), Doležel (Šošůvka), Hansl (Kotvrdovice), Kubíček (Olešnice), Pernica (Jedovnice), Peterka (Olešnice), Urbánek (Rudice).

**III. třída:** 18 - Klimeš (Vavřinec), 16 - Příkrýl Rad. (Vavřinec), 13 - Krčil (Vranová), 10 - Novák (Svitávka), 9 - Dvořák (Svitávka), Tenora (Vranová), 8 - Dána (Ostrov), Krátký (Adamov), Příkrýl Rom. (Vavřinec), Příkrýl T. (Visky), 7 - Marek (Skalice), Měcháček (Lysice), Ryšavý (Benešov), Servus (Knínice), Šmeral (V. Opatovice).

**IV. třída:** 11 - Sánka J. st. (Doubravice B), 10 - Such (Doubravice B), 9 - Štáfa (Ráječko B), 8 - Horák (Ráječko B), Letfus Michal (Cetkovice), Sýs (Bořitov B), Švéda (Lažany), 7 - Mudrila (Bukovina).

**OP dorost, sk. A:** 14 - Keprl (Kotvrdovice), 12 - Horák (Ráječko), Nešetřil (Lipůvka), 10 - Diváček (Ráječko), Hochman (Lipůvka), Orel (Rájec-Jestřebí), 9 - Jaburek (Ráječko), Janík (Rájec-Jestřebí), Keprl (Kotvrdovice), 8 - Vyamazal (Jedovnice), Ševčík (Ráječko).

**OP dorost, sk. B:** 10 - Krása (Kunštát), 8 - Ile (V. Opatovice), 7 - Novotný (Letovice), 5 - Bačovský (Visky), Horák (Cetkovice), Kotlán (Dmouvice), Kropáč (Vodňany), Stárek (V. Opatovice), 4 - Jančík (Dmouvice), Krížecký (V. Opatovice), Šmíd (Cetkovice).

**OP st. žáci, sk. A:** 14 - Fuksa (Lipůvka), 10 - Hájek (Ráječko), Vomočil (Ráječko), 9 - Bawi Silen (Č.Hora/Bořitov), Schuch (Doubravice), 7 - Hübner (Ráječko), 6 - Maňoušek (Doubravice), Pínkava (Svitávka), Rehoř (Č.Hora/Bořitov).

**OP st. žáci, sk. B:** 9 - Pokorný (Letovice), Stehlík (Letovice), 7 - Macének (Letovice), Tenora (Kunštát), Vondrák (Knínice), 6 - Korčák (Knínice), Lajšner (Knínice), 5 - Bezdek (Letovice), Ducháček (Letovice), Kubík (V. Opatovice), Sýs (Olešnice), Valenta (Lysice), 4 - Dostál (Olešnice), Kratochvíl (Lysice), Křenek (V. Opatovice), Svoboda (Olešnice).

**OP ml. žáci:** 24 - Kučera (Rudice), Mičoušek (Jedovnice), 20 - Žáček (Dmouvice), 19 - Petrželka (Olešnice), 17 - Mucha (Knínice), 16 - Magda (Rudice), 14 - Beránek (Olomučany), Mucha (Knínice), 13 - Rek (Blansko B).

**OP ženy:** 15 - Ferugová (Boskovice), Zoubková (Kunštát), 14 - Sokolová (Kunštát), 9 - Hlaváčková (Boskovice), Strouhalová (Lažany), Čechová (Kunštát), 8 - Braunšlegerová (Boskovice), 7 - Blahová (Kunštát).

# V letošním roce bodoval Crossracing Team hned ve třech seriálech závodů Boskovičtí čtyřkolníci slaví úspěchy

### Radim Hruška

**Boskovice** - Velmi úspěšnou sezónu za sebou mají členové Crossracing Teamu Boskovice. Marian Klíč společně se synem Marianem a dcerou Sabinou bodovali hned ve třech seriálech závodů – Mazinárodní Mistrovství České republiky čtyřkolník, Mistrovství Republiky Amatérů - Crossracing Cup a Mezinárodní mistrovství Slovenské republiky čtyřkolník. Odjeli celkem pětadvacíti závodů, v každém seriálu kolem deseti až dvanácti, a navíc volně závody.

Vrcholem sezóny Mariana Klíče bylo získání celkového prvenství v mistrovství Slovenské republiky, v domácím Mistrovství ČR amatérů Crossracing Cup získal druhé místo a v celkovém pořadí Mezinárodní mistrovství ČR obsadil šestou příčku, i když dokončil jen polovinu z odjetých závodů. „Jedná se zatím o nejúspěšnější sezónu ve „čtyřkolčkové“ kariéře. Ty jezdím od roku 2008. Před tím jsem měl vážný úraz, po kterém už jsem nemohl pokračovat v klasickém motokrosu. Hledal jsem proto něco jiného a zaujaly mě právě



Úspěšný tým. První řada zleva: Marian Klíč ml., Sabina Klíčová a Marian Klíč.

Foto archiv

čtyřkolník,“ popsal Marian Klíč.

Úspěchy slaví také jeho děti. „Druhým rokem jezdí závody můj dvanáctiletý syn Marian. Mínilý rok se stal mistrem republiky v juniorech, letos první místo

obhájil a k tomu přidal také titul v amatérské republice v juniorech. Navíc se mu podařilo získat i titul juniorského mistra Slovenska. V letošním roce začala jezdit i šestnáctiletá dcera Sabina, která

ve své kategorii skončila v MČR amatérů Crossracing Cup celkově třetí,“ řekl Marian Klíč. Po ukončení závodní sezóny začíná čas zimní přípravy. Jezdci se na čas přestěhují do posilovny,

## ZRCADLO VÝSLEDKŮ

**basketbal**

**LIVEBOX OP I muži:** Boskovice – Černovice 76:71. Boskovice – Kyjov 63:71.

1. Kyjov	8	7	1	590:528	15
2. Husovice	8	6	2	570:533	14
3. Vysočina B	8	5	3	610:516	13
4. Tesla	8	5	3	568:515	13
5. Žabovřesky B	8	5	3	579:537	13
6. Boskovice	8	4	4	601:585	12
7. Žďár B	8	4	4	523:514	12
8. Černovice	8	3	5	545:573	11
9. Husovice B	8	3	5	550:578	11
10. Blřovice	8	3	5	621:680	11
11. Znojmo	8	2	6	550:586	10
12. Blansko	8	1	7	427:589	9

**OP U15:** BBK Blansko – SAM BŠM Brno 70:65 a 49:85.

1. Žďár	8	7	1	698:430	15
2. Blansko	8	6	2	645:456	14
3. Brno	8	5	3	562:534	13
4. Podolí	10	1	9	503:864	11
5. Žabovřesky	6	1	5	333:457	7

**OP mladší MINI chlapci U12:** JBC Brno – BBK Blansko 84:44 a 81:43.

1. Uh. Brod	10	7	3	634:363	17
2. SAM BŠM	8	8	0	641:215	16
3. Žďár	8	7	1	627:463	15
4. Blansko	8	4	4	420:463	12
5. JBC	8	2	6	447:484	10
6. Žabovřesky	8	0	8	103:823	8
7. Kyjov	6	0	6	127:475	6

**OP ženy:** Univerzita Brno – TJ ČKD Blansko 108:48.

1. Univerzita	9	8	1	672:463	16
2. S. Podolí	8	7	1	573:434	15
3. R. Podolí	8	6	2	522:418	14
4. Blřovice	8	6	2	552:498	14
5. Žďár	8	4	4	588:513	12
6. Kyjov	8	4	4	349:427	12
7. VSK UNI	7	3	4	438:442	10
8. Blřovice B	8	2	6	482:586	10
9. Blansko	8	2	6	430:574	10
10. Tišnov	8	1	7	421:514	9
11. Vysočina	8	1	7	452:610	9

**OP II ženy a U19:** Blansko – Lanžhot 40:63 a 55:60.

1. Šlapanice	8	6	2	582:271	14
2. Lanžhot	8	5	3	551:463	13
3. Uh. Brod	6	6	0	414:280	12
4. Blansko	8	2	6	408:507	10
5. Ratíškovice	8	2	6	349:529	10
6. Vyskov	6	1	5	283:537	7

**OP žákyně U15:** Blansko – Rosické šitiky 58:45 a 59:49. Uh. Brod – Blansko 60:38 a 69:51.

1. Lanžhot	10	8	2	690:384	18
2. Uh. Brod	12	6	6	747:561	18
3. Tišnov	10	8	2	593:444	18
4. BK Brno	8	8	0	863:190	16
5. Blansko	10	2	8	420:613	12
6. Vyskov	10	2	8	189:754	12
7. Rosické šitiky	8	0	8	167:723	8

**fórbal**

**Jihomoravská liga mužů:** FBO Orel Boskovice – Gullivers Sokol Brno I B 6:4, Bulldogs Brno C – FBO Orel Boskovice 1:7, TJ Sokol Adamov – Psycho Brno B 4:10, TJ Sokol Brno Židenice B – Atlas ČKD Blansko 4:3, Atlas ČKD Blansko – TJ Sokol Adamov 3:6.

1. Boskovice	10	8	1	1	46:25	25
2. Telnice	8	7	1	0	49:26	22
3. Gullivers B	10	7	1	2	53:31	22
4. Svičice	8	6	0	2	50:26	18
5. Kuřim	8	4	2	2	41:27	14
6. Lanžhot	10	3	3	4	31:39	12
7. Adamov	10	4	0	6	35:56	12
8. Židenice B	8	3	2	3	40:39	11
9. Psycho	10	3	1	6	53:60	11
10. Ivanovice	10	3	1	6	44:52	10
11. Bulldogs C	10	2	1	7	37:55	7
12. Blansko	10	1	2	7	40:63	5
13. Ratíškovice	8	1	1	6	22:42	4

**Jihomoravský přední muži:** FBO Orel Boskovice B – SFK Slovácko B 8:4, Gullivers Sokol Brno I C – FBO Orel Boskovice B 12:2.

1. Slovácko B	8	6	1	1	58:35	19
2. Boskovice B	8	6	1	1	52:39	19
3. Gullivers C	8	5	1	2	56:34	16
4. Hodonín	8	4	2	2	36:25	14
5. Lanžhot C	8	3	0	5	35:37	9
6. Šitbořice B	6	3	0	3	28:31	9
7. Eagles	6	2	2	2	19:16	8
8. Ivanovice B	8	2	0	6	30:50	6
9. Lanžhot B	6	1	1	4	22:29	4
10. Lomnice	6	0	0	6	15:55	0

**Jihomoravská liga dorostenci:** Gullivers Sokol Brno I B – Atlas ČKD Blansko 3:3, Atlas ČKD Blansko – FbC Sokol Slavkov 5:5.

1. Znojmo	10	9	0	1	83:20	27
2. Hodonín	10	9	0	1	71:25	27
3. Aligators	10	8	0	2	89:19	24
4. Bulldogs B	10	6	0	4	52:51	18
5. Blansko	10	4	2	4	41:41	14
6. Slavia	10	3	1	6	32:87	10
7. Mikulov	10	2	1	7	29:72	7
8. Gullivers B	10	0	3	7	26:62	3
9. Židenice	10	0	1	9	28:74	1

**OP Blansko:** Rájec-Jestřebí – Letovice 10:4 (4:2, 3:0, 3:2), Klimeš, Odehnal, Lemon 2. Kuběna Jar., Brázda P., Lůdl, Surový – Činčera, Sahaj 2. Blansko B – Adamov 2:4 (0:2, 1:1, 1:1), Keprl, Hussein – Kilián, Bartoš, Kolonáč, Thoř. Adamov – Lysice 6:2 (0:1, 5:0, 1:1), Kolonáč 3, Milfait 2, Rychtecký – Martinek, Nádienček. Sloup – Rájec-Jestřebí 3:4 (2:0, 0:2, 1:2), Musil Jiří 2, Zouhar – Surový, Šváb, Klimeš, Kuběna Jar. Blansko – Březina 4:2 (0:1, 2:1, 2:1), Mikulášek, Hoffman, Antonín, Kučera – Drahozval, Koussalik. Lysice – Letovice 7:0 (0:0, 3:0, 4:0), Hájek 3, Reichl, Pavelka, Horák, Kopecký Milan, Černá Hora – Adamov 0:7 (0:2, 0:3, 0:2), Kolonáč 3, Toufar, Juřena, Bartoš, Rychtecký. Rájec-Jestřebí – HC Blansko 1:4 (1:2, 0:1, 0:1), Frantýk 269. ITAB – Kaderčík ES 1218:1277, Nesvadba 282, Pazdera 247 – Němec 281, Žitník Král 265, Čevela 252 – Kakáč 294, Semrád J. 267. RI Okna – Aje to 1266:1435, Škarouška 276, Pernica 272 – Šmerdová 317, Šmerda 289. KSK – ITAB 1325:1326, Valáček P. 277, Kolář 275 – Musil 284, Nesvadba 273.

**kuželky**

**2. liga mužů:** TJ ČKD Blansko – KK Moravská Slávia Brno 6:2 (3305:3188), Němec 619, Hlavinka 570, Flek J. 542, Havřík 489, Honec 564, Flek R. 521. SKK Hořovice – TJ ČKD Blansko 4:4 (3243:3191), Němec 555, Flek J. 553, Flek R. (Flek M.) 490, Hlavinka 557, Havřík 531, Honec 505.

1. Záběh	9	6	2	1	46:52:55	14
2. Rosice	9	6	2	1	45:0:70	14
3. Blansko	9	6	2	1	43:5:28	14
4. MS Brno	9	6	1	2	50:52:15	13
5. Opava	9	6	1	2	44:5:27	13
6. Vyskov	9	5	1	3	42:0:30	11
7. Hořovice	9	3	3	3	35:0:37	9
8. Olomouc	9	3	3	3	35:0:37	9
9. Č. Třebová	9	2	1	6	25:0:47	5
10. Prostějov	9	2	0	7	26:5:45	4
11. MS Brno	9	1	0	8	17:0:55	2
12. Šumperk	9	0	0	9	21:5:05	0

**3. liga mužů:** TJ ČKD Blansko B – TJ Sokol Husovice B 2:6 (3290:3343), Kotlán 558, Musil 522, Novotný 554, Kolář 591, Procházková 576, Pliška 489. KC Réna Ivanovice – TJ ČKD Blansko B 3:5 (3230:3242), Kotlán 557, Novotný 549, Pliška 510, Musil 536, Kolář 523, Procházková 567.

1. Vracov	9	8	0	1	52:0:20	16
2. Husovice B	9	7	1	1	48:0:24	



## kalendář akcí

## úterý 27. listopadu

## AKCE

**Blansko** – Dům s pečovatelskou službou v 9 hod.: Vyrábíme adventní věnce se seniory.

**Blansko** – Dělnický dům v 19.30 hod.: Cyklus kytarových koncertů Miloš Pernica a hosté..., Karel Fleischlinger – barokní a romantická kytara.

**Boskovice** – Kino v 16 hod.: Boskovice známé – neznámé, vernisáž výstavy snímků z fotografické soutěže.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 16 hod.: Úsměvy andělů, vernisáž výstavy výtvarného a keramického oboru ZUŠ Boskovice.

**Boskovice** – Katolický dům v 17.30 hod.: Michal Veselý: Pralesní rezervace severního Peru – lidé a příroda, cestovatelská beseda.

**Boskovice** – Farní sál v 16 hod.: Beseda s P. Milanem Těžkým, boskovickým rodákem.

**Letovice** – Kulturní dům v 10 hod.: Honza a čert, divadlo pro děti.

## KINA

**Boskovice v 19.30 hod.** Návrat do Silent Hill. (3D)

## středa 28. listopadu

## AKCE

**Blansko** – Senior centrum ve 14 hod.: Cesty za poznáním, o kráse nacházejících svátků.

**Blansko** – Dětský koutek Matýsek v 16 hod.: Tvoření pro maminky, kurz šití panenek.

**Blansko** – Dělnický dům v 17 a 19.30 hod.: Partička.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Patrola.

**Boskovice v 19.30 hod.** Návrat do Silent Hill. (3D)

## čtvrtek 29. listopadu

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Patrola.

**Boskovice v 17 hod.** Raubíř Ralf.

**Boskovice v 19.30 hod.** Argo.

**Doubravice v 18 hod.** Méda.

## pátek 30. listopadu

## AKCE

## Vápeníček chystá Vánoční výstavu

*Občanské sdružení Vápeníček zve na tradiční vánoční prodejní výstavu, která se uskuteční v místní sokolovně ve dnech 30. listopadu až 2. prosince, a to v uvedených dnech od 12 do 18 hodin, v neděli pak do 17 hodin. Návštěvníkům nabídne vánoční ozdoby, keramiku, dárkové předměty, vánoční vazby a doplňky, svičky, včelařské výrobky, perníčky a další dekorativní předměty, ale i čaje a ovocné šťávy, hedvábné šály a šátky, šperky nebo třeba kosmetiku. Nebudou chybět ani výrobky chráněných dílen. Během výstavy budou někteří vystavovatelé předvádět výrobu nabízeného zboží. Setkáte se i s regionálními výrobky.*

**Blansko** – Náměstí Republiky ve 14 hod.: Rozsvícení vánočního stromu – 14 hod.: Adéla Grimová / zpěvačka, 15 hod.: Drahánek / dětský folklorní soubor, 15.15 hod.: Martini Band / pěvecký sbor, 16 hod.: Z pohádky do pohádky / blanensští hudebníci, 17.05 hod.: Pokyn k rozsvícení vánočního stromu dá starosta města Blanska společně s Mikulášem. Dětem, které přijdou převlečené za čertíky nebo andělky, pak rozdá cukrovinky, 17.15 hod.: Vánoční čas nastal / Dechová hudba Blansko.

**Křtiny** - Kostel Jména Panny Marie v 18 hod.: Svícnový večer.

**Letovice** – Galerie Domino v 17.30 hod.: Letovice v ročních obdobích, slavnostní křest kalendáře 2013.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Návrat do Silent Hill. (3D)

**Boskovice v 17 hod.** Raubíř Ralf.

**Boskovice v 19.30 hod.** Argo.

**Šebetov v 19.30 hod.** Méda.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Ve stínu.

## sobota 1. prosince

## AKCE

## Den pro dětskou knihu v Blansku

*Městská knihovna Blansko se připojuje k celostátní akci Den pro dětskou knihu, která si klade za cíl zejména podporu kulturního rozvoje dětí. Na sobotu 1. prosince od 14 do 17 hodin připravily pracovnice dětského oddělení pro děti z mateřských škol a nižších ročníků prvního stupně základních škol spolu s rodiči a prarodiči pestrý program. Pro návštěvníky je připravena beseda a autorské čtení se spisovatelem Zdeňkem Železným, leopolda a knihy se zábavnými úkoly a prodej knih za výhodné ceny. Vstup je volný.*

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Rozsvícení vánočního stromu – 9 hod.: Martini Band / adventní setkání 1. část, 10 hod.: Francová Iveta/ zpěvačka, 10.30 hod.: Skupina SŽ Brno / adventní setkání 2. část, 11.40 hod.: Adéla Grimová a Jan Fanta, 13 hod.: Soutěže pro děti a dospělé. Od 12 do 13.50 hod. mohou děti soutěžit v kreslení NAMALUJ JEŽÍŠKA tužkou. 14 hod.: Vyhodnocení malířské soutěže.

**Blansko** – Dělnický dům ve 14 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Blansko** – Dům dětí a mládeže ve 14 hod.: Adventní blázinec, akce pro všechny, kteří mají rádi tvoření.

**Blansko** – Knihovna ve 14 hod.: Den pro dětskou knihu.

**Blansko** – Punkevní jeskyně v 15 hod.: Benefiční koncert v Punkevních jeskyních, hraje Worship Letovice.

**Drnovice** – Obecní úřad v 17 hod.: Drnovice v prostoru III., vernisáž výstavy.

**Kunštát** – Náměstí ve 12 hod.: Vánoční jarmark a rozsvícení stromu.

**Lhota Rapotina** v 16 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.

**Lomnice** – Orlova v 19 hod.: Okus vína.

**Lysice** – Zámek v 10 hod.: Advent na zámku, prohlídka adventně a vánočně vyzdobených zámeckých komnat.

**Lysice** – Mateřské centrum Jablíčko v 15 hod.: Předvánoční dílnička.

**Olomučany** – U vánočního stromu v 15 hod.: Vánoce na vsi aneb Vánoční trhy a rozsvícení vánočního stromu.

**Uhřetice** – Kulturní dům v 16 hod.: Poslední leč.

**Úsobrno** – Obecní sál ve 12.30 hod.: Vánoční dílna.

**Valchov** – Sokolovna v 10 hod.: V. Adventní rukodělná dílna a velký jarmark řemesel, ve 21 hod.: Mikulášská zábava, hraje Tamdem.

**Vanovice** – Sál záložny v 17 hod.: Adventní koncert dětí a rozsvícení vánočního stromu.

**Velké Opatovice** – Kartografické centrum v 9 hod.: Vánoční prodej u mapy, prodejní výstava.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Legendární parta. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Návrat do Silent Hill. (3D)

**Boskovice v 15 hod.** Raubíř Ralf. (3D)

**Boskovice v 18.45 hod.** Metropolitan opera live in HD: Wolfgang Amadeus Mozart/Titus.

## neděle 2. prosince

## AKCE

**Blansko** – Dělnický dům ve 14 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Blansko** – Dřevěný kostelík v 17.30 hod.: 1. adventní koncert Komorního orchestru města Blanska.

**Boskovice** – Náměstí v 16 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.

**Borotín** – Hasičský sklípek v 17 hod.: Mikulášská nadílka.

**Knínice** – Kostel ve 14 hod.: Adventní koncert na podporu Radia Proglas.

**Kunštát** – Zámek v 15 hod.: 1. Adventní koncert.

**Letovice** – Náměstí v 16 hod.: Zpívání u vánočního stromu.

**Lomnice** – Náměstí v 17 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.

**Lysice** – Zámek v 10 hod.: Advent na zámku, prohlídka adventně a vánočně vyzdobených zámeckých komnat.

**Olešnice** – Náměstí ve 13 hod.: Adventní trhy.

**Rájec-Jestřebí** – Náměstí v 16 hod.: Slavnostní rozsvícení vánočního stromu.

**Sloup** v 16.30 hod.: Rozsvícení vánočního stromu.

**Velké Opatovice** – Kostel sv. Jiří v 16 hod.: Adventní koncert.

**Velké Opatovice** – Kostel sv. Jiří v 15.45 hod.: Žehnání adventních věnců a rozsvícení vánočního stromu.

## KINA

**Blansko v 15 a 17.30 hod.** Legendární parta. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Návrat do Silent Hill. (3D)

**Boskovice v 17 hod.** Raubíř Ralf. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** Sedm psychopatů.

## pondělí 3. prosince

## AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 9 hod.: Zdravé vaření, vánoční netradiční svačinky, v 9.30 hod.: Šikulky, výtvarná adventní dílna, v 10.15 hod.: Pneumokoková infekce, přednáška.

**Blansko** – Dělnický dům v 10 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Blansko** – Dělnický dům v 19.30 hod.: Petr Bende, vánoční koncert.

**Boskovice** – Evangelický kostel v 18 hod.: Adventní koncert.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Samsara.

**Boskovice v 17 hod.** Twilight sága: Rozbřesk – 2. část.

**Boskovice v 19.30 hod.** Patrola.

## úterý 4. prosince

## AKCE

**Blansko** – Dělnický dům v 9 hod.: Den zdraví s Mikulášem ve spolupráci s VZP.

**Blansko** – Zámek v 9 hod.: Vánoce na zámku, netradiční prohlídky vánočně laděných komnat.

**Blansko** – Dělnický dům v 10 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Blansko** – Dům dětí a mládeže v 16 hod.: Pochod za Mikulášem.

**Boskovice** – Muzeum v 16 hod.: Boskovický betlém Jaroslava Koutného, vernisáž výstavy.

**Boskovice** – Mateřské centrum v 16 hod.: Háčkový betlém, společné tvoření.

**Rájec-Jestřebí** – Sokolovna v 16 hod.: Vánoční jarmark.

**Rájec-Jestřebí** – Obřadní síň MěÚ v 18 hod.: Došli jsme k vám na koledu, hraje divadlo Kamarádi.

## KINA

**Boskovice v 17 hod.** Twilight sága: Rozbřesk – 2. část.

**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Červené střívrčky.

## středa 5. prosince

## AKCE

**Blansko** – Zámek v 9 hod.: Vánoce na zámku, netradiční prohlídky vánočně laděných komnat.

**Blansko** – Knihovna v 9.30 hod.: Vánoční zpěvanky.

**Blansko** – Dělnický dům v 10 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 15 hod.: Mikulášské taneční odpoledne pro seniory.

**Boskovice** – Dům dětí a mládeže v 16 hod.: Mikuláši, co máš v koši...?

**Kořenec** – Náves v 17 hod.: Mikulášská nadílka.

**Letovice** – Městský klub důchodců ve 14 hod.: Předvánoční setkání s výtvarnicí Terezou Golkovou pod názvem: Je líbo zabalit dáreček?

**Letovice** – Hasičská zbrojnice v 16.30 hod.: Opět přijde sv. Mikuláš.

**Sloup** – Před ZŠ v 16.30 hod.: Mikulášská nadílka aneb K andělům přes čertovskou stezku.

**Velké Opatovice** – U hasičské zbrojnice v 17 hod.: Setkání dětí s Mikulášem a čerty.

## KINA

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Twilight sága: Rozbřesk – 2. část.

## čtvrtek 6. prosince

## AKCE

**Blansko** – Zámek v 9 hod.: Vánoce na zámku, netradiční prohlídky vánočně laděných komnat.

**Blansko** – Dělnický dům v 10 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Blansko** – Knihovna v 18 hod.: Recitál Marie Máši Kubátové – Krajina mé duše.

**Blansko** – Centrum sv. Martina v 19 hod.: Společné zahájení adventní doby.

**Blansko** – Ulita v 19 hod.: Petr Stržibrcký – Fotografie, vernisáž výstavy.

**Boskovice** – Evangelický kostel v 18 hod.: Mikulášský koncert.

**Velké Opatovice** – Klub mladých důchodců v 18 hod.: Vánoční besídka.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Sedm psychopatů.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Twilight sága: Rozbřesk – 2. část.

## pátek 7. prosince

## AKCE

**Blansko** – Zámek v 9 hod.: Vánoce na zámku, netradiční prohlídky vánočně laděných komnat.

**Blansko** – Dělnický dům v 10 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Blansko** – Galerie Jonáš v 18 hod.: Život ve skle – Petr Stašek, vernisáž výstavy.

**Blansko** – Knihovna v 18 hod.: Jitka Fojtová-Trefná – Fantazie moře a země, vernisáž výstavy.

**Boskovice** – Náměstí – Vánoční jarmark tradičních řemesel a výrobků.

**Letovice** – Galerie Domino v 17.30 hod.: Vánoční výstava betlémů, vernisáž.

**Letovice** – Kulturní dům v 19 hod.: Jakub Smolík s kapelou, koncert.

**Velké Opatovice** – Sokolovna v 17 hod.: Zpíváme a tančíme s Míšou Růžičkovou v pořadu Popletení čertíci.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Sedm psychopatů.

**Boskovice v 17 hod.** Legendární parta. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** Svatba mezi citróny.

**Šebetov v 19.30 hod.** Love.

## sobota 8. prosince

## AKCE

**Blansko** – Dělnický dům ve 14 hod.: Vánoční prodejní výstava s ukázkami lidových řemesel.

**Blansko** – Dětský koutek Matýsek ve 14.30 hod.: Vánoční jarmark.

**Blansko** – Dělnický dům v 19.30 hod.: Věra Špinarová se skupinou Adama Pavlíka, koncert.

**Boskovice** – Náměstí – Vánoční jarmark tradičních řemesel a výrobků.

**Jedovnice** – Kulturní dům v 8 hod.: 20. Předvánoční knižní jarmark a Veletrh produktů označených Moravský kras – regionální produkt.

**Kunštát** – Kulturní dům v 18 hod.: Vánoční koncert.

**Rájec-Jestřebí** – Sokolovna v 15 hod.: Mikulášská besídka.

**Sudice** – Obecní úřad v 16 hod.: Všeohodlna – průsvitové hvězdy.

**Úsobrno** – Obecní sál v 15 hod.: Mikulášská besídka.

## KINA

**Blansko v 17 hod.** Skyfall.

**Blansko ve 20 hod.** Anna Karenina.

**Boskovice v 15 hod.** Legendární parta.

**Boskovice v 18.45 hod.** Metropolitan opera live in HD: Giuseppe Verdi/ Maškarní ples.

## neděle 9. prosince

## AKCE

**Černá Hora** – Mateřské centrum v 15 hod.: Adventní trh s kavárnou.

**Kunštát** – Zámek v 15 hod.: 2. Adventní koncert.

**Letovice** – Kostel sv. Václava v 16 hod.: Adventní koncert.

**Ludíkov** – Obecní úřad v 16 hod.: Všeohodlna - tvoření netradičních vánočních ozdob na obecní vánoční strom.

**Vanovice** – Sál záložny v 15 hod.: Adventní koncert.

**Velké Opatovice** – Kartografické centrum ve 14 hod.: Adventní koncert.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Asterix a Obelix ve službách jejího veličenstva. (3D)

**Blansko v 17 hod.** Skyfall.

**Blansko ve 20 hod.** Anna Karenina.

**Boskovice v 15 hod.** Bijásek: Věneček pohádek.

**Boskovice v 17 hod.** Legendární parta.

**Boskovice v 19.30 hod.** Svatba mezi citróny.

## pondělí 10. prosince

## AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 9.30 hod.: Vánoční výtvarná dílna.

**Boskovice** – Kino v 19 hod.: Route 66 – Mainstreet U.S.A., cestovatelská beseda.

**Letovice** – Kulturní dům v 10 hod.: Vánoční kouzlo, divadlo pro děti.

**Letovice** – Kostel sv. Prokopa v 18 hod.: Duchovní koncert.

## Z REDAKČNÍ POŠTY

## Podzimní tvoření v Letovicích

*Přestože se v dnešní době na školách potýkají s úbytkem dětí, na základní škole v Letovicích se stalo něco nevidaného. Před podzimními prázdninami se tam objevilo třináct nových žáčků i s paní učitelkou. Jak je to možné? Děti z I. a II. oddělení pod vedením paní vychovatelky Dagmar Trefné vytvořily třídu „Podzimtíčků“, která zdobí prostranství před školou. Doufáme, že tato dekorace potěší nejedno oko a nějakou dobu bude odolávat nepřízní počasí i útokům vandalů. Stanislava Brablecová*

## Halloweenská párty

*Jak známo, noční strašidla jsou bílá a většinou žijí na hradě. Strašidylka, která k nám ve středu 31. října zavítala, byla navíc zvědavá, barevná a hrůzostrašná. Tento den se totiž v 5. oddělení ŠD Sušilova konala HALLOWEENSKÁ PÁRTY.*

*Zde všechna strašidla mohla předvést své módní kousky pro rok 2012, zatancovat si na diskotéce a vyrobit si dekorace do svého bytečku.V hlasování o nejzajímavější kostým vyhráli děti - Štěpán Richter; Gabriela Veselá, Tomáš Trbušek, Gabriela Michálková, Julie Siverová a Adam Sabol.*

*Všichni, kteří se tohoto dne účastnili dostali malou odměnu a velké překvapení v podobě čtyř kusů pizz od úžasných rodičů. Děkujeme a těšíme se zase za rok!* J. Němečková, vychovatelka







16.20 – meeting na nejvyšší úrovni.

Udělejte z obyčejného dne neobyčejný.  
**Volkswagen Passat Alltrack.**

Když si vyberete ten správný vůz, nemusíte řešit, jestli jedete do práce nebo vyrážíte za dobrodružstvím do hor. S modelem Passat Alltrack se můžete vždy spolehnout na zvýšený podvozek a pohon všech kol 4Motion, se kterým se každá jízda stává zážitkem. Navíc s akčním pakem Business XXL v hodnotě až 82 500 Kč zdarma získáte například Bi-Xenonová světla, multifunkční volant, parkovací systém ParkPilot, asistenční systém pro změnu jízdního pruhu Side Assist a mnoho dalšího.

Navštivte svého autorizovaného prodejce a seznamte se s vozem Passat Alltrack, který oceníte nejen v městské džungli.



Akce trvá do 31. 12. 2012. Vyobrazený vůz může obsahovat prvky příplatkové výbavy. Uvedená cena akčního paketu je vypočtena pro model Passat Alltrack. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub>: 5,3-9,3 l/100 km, 139-215 g/km.

Autorizovaný prodejce **Volkswagen CARNOVA s.r.o.**  
Dimitrova 2, 568 02 Svitavy, tel.: 461 530 531, fax: 461 530 566,  
www.carnova.cz, e-mail: carnova@carnova.cz

Kulturní zařízení města Boskovice si Vás dovoluji pozvat na

**XV. vánoční JARMARK**

tradicionálních řemesel a výrobků

**PÁ-SO 7.-8. prosince 2012**

**MASARYKOVO NÁMĚSTÍ BOSKOVICE**

**PROGRAM PÁ 7. 12. 2012**

- 9.00 Zahájení prodeje, MŠ UL. LIDICKÁ
- 9.20 MŠ UL. BÍLKOVA
- 9.40 MŠ NA DOLECH
- 10.15 PŘÍJEZD PÁNA Z BOSKOVIC a UKÁZKA HISTORICKÝCH TANCŮ
- 11.00 ZUŠ BOSKOVICE
- 12.00 BJTÝCH a VOICE BAND SPGŠ
- 13.00 ŠERMÍŘSKÁ SKUPINA GARD
- 14.00 ZUŠ BOSKOVICE
- 15.00 BOSKOVĚNKA
- 16.00 ŠERMÍŘSKÁ SKUPINA GARD
- 17.00 BOSKOVICKÁ KAPELA
- 18.00 VEČERNÍ SLAVNOSTNÍ PRŮVOD A KEJKLE OHŇOVÉ a UKÁZKA HISTORICKÝCH TANCŮ
- 19.00 NA VĚTVI (folk Boskovice)
- 20.00 ORCHESTR ZUŠ LETOVICE
- 21.00 UKONČENÍ JARMARKU

**PROGRAM SO 8. 12. 2012**

- 9.00 Zahájení prodeje a ŠERMÍŘSKÁ SKUPINA GARD
- 10.00 ZUŠ BOSKOVICE
- 11.00 ŠERMÍŘSKÁ SKUPINA GARD
- 12.00 BOSKOVĚNKA
- 13.00 Ukončení jarmarku

**PO DOBU JARMARKU**

- ŽIVÝ BETLĚM V PROVEDENÍ KOSTELNÍHO SBORČKU JAKUBÁČEK
- PRO DĚTI JÍZDY NA KONÍCH A VLÁČKEM!

**OTEVŘENÍ TRŽIŠTĚ V 9.00**  
nabízeny budou tradiční výrobky z kůže, proutí, slámy, dřeva, medu, vosku, keramika, sklo, minerály, bohaté občerstvení...

ARBORETUM SNEŽOVNA BOSKOVICE

SRDEČNĚ ZVOU POŘADATELÉ

**KULTURNÍ STŘEDISKO MĚSTA BLANSKA**

**ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU**

pátek 30. 11. 2012 od 14-18 h  
sobota 1. 12. 2012 od 9-14 h

**NÁM. REPUBLIKY**

[www.ksmb.cz](http://www.ksmb.cz)

MAŠLI ČINNOST PODPORUJÍ:  
HOTEL SLADOVNA  
Zahradnictví u Kapličky Selské

**KULTURNÍ STŘEDISKO MĚSTA BLANSKA**

**VÁNOČNÍ VÝSTAVA S UKÁZKAMI TRADIČNÍCH ŘEMESEL**

1. 12. – 8. 12. 2012

PO-PÁ 10-17 h • SO-NE 14-17 h • 8.12. 14-20 h

**DĚLNICKÝ DŮM**

[www.ksmb.cz](http://www.ksmb.cz)

MAŠLI ČINNOST PODPORUJÍ:  
HOTEL SLADOVNA  
Zahradnictví u Kapličky Selské

## Aquapark v Kuřimi láká na teplejší vodu

V největším aquaparku u Brna, Wellness Kuřim, se rozhodli zpříjemnit pobyt svým návštěvníkům v rekreačním a venkovním bazénu s pětasedmdesátimetrovým tobogánem nabízí o dva stupně teplejší vodu, než dosud.

„Reagujeme především na přání našich návštěvníků. Původních 29 stupňů ne všem stačilo. Zvážili jsme technické i ekonomické možnosti a rozhodli se v rekreačním bazénu přitápnout na velmi příjemných 31 stupňů,“ říká manažer Wellness Kuřim Jan Sojka. „Již dnes je tato skutečnost našimi hosty vnímána velmi pozitivně, sledujeme zejména o víkendech častější využívání vstupů s delším časovým pásmem. Potěšili jsme zejména rodiny s malými dětmi a také seniory,“ doplňuje Sojka.

Wellness Kuřim v říjnu 2012 vkročil do svého třetího roku existence. Jeho branami, od zahájení provozu před dvěma lety, prošlo půl milionu návštěvníků. Areál v letošním roce představil několik novinek – proceduru s mořskou koupelí, reflexní masáže a reflexní terapii nebo unikátní TRX treninky v oblíbeném fitness centru.

**AQUAPARK**  
Wellness Kuřim

**Největší aquapark a wellness na dosah Brna**  
Kuřim, Blanenská 1082

3 kryté bazény + 1 pod širým nebem  
tobogán o délce 75 m  
pivní a přísadové koupele  
sauny  
fitness centrum  
restaurace a zázitkové balíčky

**POUKAZ na vstup 2 za 1**  
Akce platí do 23. prosince 2012 pro vstup do aquaparku nebo posilovny  
Kuřim, Blanenská 1082, telefon: +420 541 420 240  
[www.wellnesskurim.cz](http://www.wellnesskurim.cz)

Wellness Kuřim